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CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of european Directive 
2012/19/EU. The symbol showing a wheelie bin crossed through 
indicates that the product requires separate refuse collection in the 
European Union. This applies to the product and all accessories 
marked with this symbol. Products marked as such may not be 
discarded with normal domestic waste, but must be taken to acollec-
tion point for recycling electrical and electronic devices.

Compliance is a EC security certification.
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"MNL"  button: Press "START" button to start counting after banknotes are 
placed in the hopper.

"ADD" button: press this button to turn on/off the ADD function. 

"+" button: when in SET mode, press "+" once to add "1". If you keep 
pressing continuously, the parameter number will be added continuously. 
When in Value Calculation mode, press "+" to choose denomination.

"BAT" button: press this button to turn on/off the BATCH function.First press 
is 100 50 20 quit batch mode.

"AUTO" button:The machine begins counting automatically when banknotes 
are placed in the hopper. 
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"DD" button: press this button to turn on/of the DD detection. DD detection 
can sort the notes which width is more than 5mm diferent from first note 
counted. 

"-" button: when in SET mode, press "-" once to reduce "1". If you keep 
pressing continuously, the parameter number will be reduced continuously. 
When in Value Calculation mode, press "-" to choose denomination.

"CF" button: press this button to turn on/of the UV, MG IR detection.

"CUR" button: press this button to choose currency.

"VAL" button: press this button to enter denomination calculation mode 
circulatory, press the button 3 seconds to quit Value Calculation mode. 
Meanwhile you can press ADD button to add up the total value. 

"SET" button: press  this  button  to  enter  sensitivity  adjustment  of  sensors.

"START" button: press this button to clear the counting number or start 
counting.

DispIay image:
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The MG detection function is selected or deselected by pressing the MG 
button in the function console. The MG function is able to check all types of 
banknotes which contain MG features.
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suspicious  

 

By default  the  function is automatically turned on when the unit is powered 
up  f the machine detects a double-note  it will stop counting and emit beeping
 sound  he display will show the message C or C  alerting the user of the
 presence of a suspicious money  emove the counterfeit money and press "

A " to continue counting.

DD Detection Function
The DD detection function is selected or deselected by pressing the DD button
 in the function console. The DD detection is used to detect the banknote with 
different width.
Through this function, the width of the first counted banknote will be 
memorized, and if a wider one or narrower one is detected (width difference 
must be more than 5mm), it will stop counting and emit beeping sound. The 
display will show the message "d or E8X", alerting the user of the presence of 
a suspicious money. Remove the counterfeit money and press "START" to 
continue counting. 

Total Value Calculation Function
The Total Value Calculation function is selected or deselected by pressing the 
VALUE button in the function console. Keep Pressing VALUE button for 2 
seconds to exit this function.



hrough this function  the user need press A  button to choose 
denomination manually  or example  when you choose  and count  pcs
 of  the display will show total value  lease note that when you 
choose  you must count  because if you put other denomination such 
as  or  etc  machine also will memorize it as 

nder calculation function  the user can turn on A  function if want to count 
many denominations  so user can press A  button or  "-" button to 
choose denomination accordingly and the total value will not clear  n this case
 the next banknotes placed in the hopper will be counted and added to the 
previous total value

Automatic or Manual Start Mode Function

 

Manual Start Mode:
ress A  button to start counting after banknotes are placed in the hopper.



 

he custom quantity can be set by pressing  or -  button to increase or 
decrease the batch number  f keep pressing  or -  button for about  
seconds  the batch number can increase or decrease continuously  f the 
machine has number keys  you can set the batch number much more 
convenient  o clear this function  press the BA C  button until the indicator 
is off

nder the batch counting mode  once the hopper is loaded  the machine will 
start counting and will stop when the counted quantity reaches the preset 
batch quantity

o repeat the batch counting operation under the same preset batch quantity  
just remove the counted banknotes from the stacker  he machine will batch 
the next group of banknotes under the same settings

f you wish to keep batching without removing the banknotes from the stacker  
press the A  button



Add function can be performed by pressing the A  button indicator must
light up  n this case  the next banknotes placed in the hopper will be counted 
and added to the previous counted quantity  he total amount of added 
banknotes will be shown on the counter screen  o close the function  press 
the A  button the indicator must be 

alf-note etection unction
he half-note detection is automatically turned on by default when the 

machine is powered up f the machine detects a half-note when counting  it will
 stop and emit beeping sound  while the display will show the message "  or 

4  alerting the user the presence of a suspicious note  emove the 
suspicious note and press " A " button to continue counting  lease note 
that the suspicious money will be added to the counted quantity

Chained-note etection unction
he chained-note detection is automatically turned on by default when the 

machine is powered up f the machine detects a chained-note when counting  
it will stop and emit beeping sound  while the display will show the message "d
 or "  alerting the user the presence of a suspicious note  emove the 
suspicious note and press " A " button to continue counting  lease note 
that the suspicious money will be added to the counted quantity.



 

 

 

 

 

 

 



Error Code and Solution
he display may show error code when counting  which means there is 

problem with the machine  efer to the following sheet to find way to solve it





  ensitivity Adjust
 sensitivity adjustment  press " " button for about  seconds  the 

display will show "A---"  then press  or -  to increase or decrease the 
parameter  
f the parameter is more larger  the  sensitivity will be more lower  f the 
parameter is more less  the  sensitivity will be more higher

achine ettings

  sensitivity adjustment  press " " button for about  seconds
 the display will show "A---"  continue to press "set" button until the 
display will show "b - "   then press " " or "-" to increase or decrease the
 parameter
f the parameter is more larger  the  sensitivity will be more higher  f the
         

       

      

     

             

parameter is more less the  sensitivity will be more lower

          

sensitivity adjustment  press " " button for about
seconds the display will show "A---"  continue to press "set" button until
the display will show "b - "  then press " " or "-" to increase or 
decrease the parameter
f the parameter is more larger the sensitivity will be more higher f
the parameter is more less the sensitivity will be more lower

 after you finish the setting  please put your finger on hopper sensor 
and the roller will run  then the setting will be save

3

ake ote ncluded or not etting
urn on the machine  then press " " & BA C  button at the same time 

until display show " -C "  then press   times display will show "-C "

 press "-" to change " " to " "  then put your finger on hopper sensor and the 
roller will run  the setting will be save and counting result will not include fake 
note



urn on or off oice unction
ethod one  press " A C " for a while  when display show " C "  

it means the voice function is on  when display do not show " C "  it means
 the voice function is off

ethod two  keep pressing " A C " button  then switch on machine 
to turn on off voice function

actory etting
ress " " "BA C " " A "  buttons at the same time and then turn on 

machine  when the display show "d A "  it means machine restore to 
factory settings

 aintenance

- o not operate the unit in areas with high temperature or high humidity 
since it may cause the machine refuse to work or prevent it from counting 
accurately
- hen not use the unit for a long period of time  remove the power plug 
from the wall outlet
- ever operate the unit under strong light
-Clean the machine frequently after switching off and unplugging of the 
machine

4

- o not use this product in areas where it maybe exposed to water or other 
liquids
- nplug this product from the wall outlet before cleaning  o not use liquid 
cleaners or aerosol cleaner  se a damp cloth for cleaning
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12.Features and Specifications
eatures

Automatic start  stop and clear
Automatic detecting with ultraviolet  magnetic  and  metal thread  
while counting
Automatic half-note  chained-note detection

ouble-note detecting with  infrared  detection system
ith batch  add and self-examination function

C  color change to red when detect fake note
uitable for most currencies in the world

 

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai
Imported to USA: Sanven Technology Ltd.

USA:AC110V ＋10% /60Hz   EUR:AC220V /50Hz

Suite 250,9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

Made In China

REPEC

SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021,76351
Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail.com
+49 1727041930





Technique soutien et Certificat de garantie électronique cate Www.vevor.
com/support

Compteur BiI

Manuel de l'Utilisateur

nous continuons à être engagé à vous fournir outils avec compétitif _ prix.
"sauvegarder Moitié" , "Moitié prix " ou toute autre expression similaire utilisée par nous
représente seulement un
estimation des économies que vous pourrait bénéficier depuis _ achat certains outils avec

nous par rapport au maman ou
haut marques et doses ne veut pas nécessairement dire couvrir tout Catégories de outils offert
par nous . Toi

sont nous vous rappelons de vérifier attentivement lorsque vous sont PIacin g un
commander avec nous si tu sont

en fait , j' économise à moit i é dedans comparaison avec le sommet maman ou
marques ·



MODÈLE : AL -K07

Ce est l'original instruction , s'il te plaît lire tous manuel instructions _
soigneusement avant en fonctionnement. VEVOR se réserve de l' argent
interprétation de nôtre
Manuel de l'Utilisateur . L' apparence de le le produit doit être sous
réserve du
produit et toi reçu. s'il te plaît, pardonne nous que nous n'informerons
pas toi _ encore si
il existe une technologie ou un logiciel mises à jour sur notre produit.



Cet appareil est conforme partie 15 des FCC Règles. opération
est sujet _ à le suivant deux condi t ions :( )Ce apparei l peut
pas cause nocif ingérence , et (2) ceci apparei l doit accepter

n'importe lequel ingérence reçu , y compris interférence _
que peut
cause indésirable opération.
ÉLIMINATIONCORRECTE
Ce produit est soumis à la disposition de européen Directif
2012/19/UE. Le symbole montrant un wheelie poubelle franchi à
travers
indique que le produit nécessite un refuser collection _ dans le
Union européenne. Cela s'applique au produit et tous accessoires
marqué de ce symbole. Produits marqués comme tel peut pas être
jeté avec les ordures ménagères normales, mais doit être pris à
une collection- point de recyclage des appareils électriques et
électronique dispositifs.

La conformité est une CE sécurité certification .

Contenu
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1 . Général Introduction
· Le facture comptoir est le parfait solution pour un rapide , précis et
fiable
billet de banque compter processus. Ce machine est le avant-garde de
nôtre évolution en

technologie de comptage de devises. C'est compacte et élégant conception
est comme remarquable
comme c'est intégré électronique et multifonction capacités. Mais il est plus
que
juste regards et haute technologie électronique. Il est prêt _ à processus le
la plupart exigeant
Tâches , depuis compte grand les montants d'argent , à mise en lots coutume
facture _ quantités

Le pouvoir à réduire considérablement travail et compte pertes est
maintenant à le
atteindre de tes mains.

·Cette machine apporte une aide précieuse aux banques , casino , supermarchés ,

film théâtres , vente au détail magasins et beaucoup d'autres environnements
où argent sont
utilisé .

· quand ouverture le boîte , vérifier que tous de le articles décrit ci-
dessous sont

inclus .s'il y en a article est endommagé ou manquant contacter le
revendeur où le unité

était acheté

1.Machine*
2 . manuel d'utilisation *1
3. cordon d'al imentation*

4 .brosse de nettoyage*1
5.Fusible*

6.Externe laffichage*
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2 . Consignes de sécuri té importantes
quand en utilisant ce facture comptoir , basique sécurité précautions
Devrait toujours être
suivi à réduire le risque d' incendie , c h o c électr ique ou blessure à personnes ;
y compris

ce qui suit:
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3 . opération Méthode
· connecter le pouvoir corde à le unité , alors à un pouvoir source et
tourner le
pouvoir changer sur; le unité volonté conduire un auto contrôle par filage le
compte
roues plusieurs fois. Le décompte L' affichage du numéro montrer "" quand le

unité
est prêt .

·À éviter faux détection s'il te plaît vérifier et prendre dehors _ le billets de
banque avant
compte lequel sont les suivants :
1 . Réparé Remarques avec papier
2 . lavé Remarques

3 . très sale Remarques
4 . Cassé Remarques

4 . Alimentation correcte des billets de banque
Besoin de billets à être putorder et mis entre te compte des guides,
s'il te plaît référez-vous à ce qui suit des photos:
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Méthode :
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estjouer

"MBouton NL : Appuyez sur le bouton "START" pour démarrer compte
après _ billets de banque sont mis dans le trémie.

Bouton "AJOUTER": appuyez sur ce bouton à tourner _ activer/désactiver
la fonction AJOUTER.

"+" bouton : quand dans ENSEMBLE mode, appuyez une fois sur "+" pour
ajouter "1". Si tu garder
en appuyant continuellement, le numéro du paramètre sera ajoutée en
continu. Quand dans le calcul de la valeur mode, appuyez sur "+" pour
choisir la dénomination.

Bouton « BAT » : appuyez sur ce bouton pour tourner allumer/éteindre le
Fonction BATCH.Premier presse est 100→50→20→quitter lot mode .

Bouton "AUTO": La machine commence à compter automatiquement quand
billets de banque sont mis dans le trémie.
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"DD " bouton: appuyez sur ceci bouton pour allumer/éteindre le Ion de
détection DD . Détection DD peut trier le note quelle largeur est plus de 5
mm de différence par rapport à la première note
dénombré.

« - » : quand dans ENSEMBLE mode, presse "- " une fois pour réduire "1 " .
Si tu garder
en appuyant continuellement, le numéro du paramètre sera réduit en continu.
Quand dans le calcul de la valeur mode, presse "- " choisir la

dénomination. "CF" bouton: appuyez sur ceci bouton pour

allumer/éteindre le UV, MG Détection infrarouge.

Bouton "C UR" : appuyez dessus bouton pour choisir devise .

Bouton "V A L" : appuyez sur ce bouton pour entrer dénomination
calcul mode circulatoire, appuyez sur le bouton 3 secondes pour
quitter Valeur Calcul mode. En attendant, tu peux appuyez sur le
bouton AJOUTER pour ajouter en haut de Valeur totale.

« SET » : appuyez sur ce bouton pour entrer sensibilité ajustement de
capteurs.

Bouton « START » : appuyez sur ce bouton pour Effacer le compte
nombre ou commencer compte.

DispersionJe vais image:
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6. Introduction aux fonctions

Fonction de comptage
une fois le les factures sont correctes mis dans le plateau de trémie e
,la machine commencer
compte automatiquement .Le nombre de factures comptéesw il lb eshow

non
comptoir afficher .De plus ,une fois le les factures sont supprimé depuis le
empileur ,le

l'affichage du compteur s'effacera et le L'affichage par lots affichera à
son tour le nombre de

dernières factures comptées plutôt .

UV (ultraviolets )Fonction de détection
Détection UV fonction est sélectionné ou désélectionné en appuyant
sur le bouton uv
dans la console de fonctions. La fonction uv permet de vérifier tous les
types de billets de banque.
qui contiennent des fonctionnalités UV.

Par défaut, theuv La fonction est automatiquement activée lorsque
l'appareil est alimenté
en haut .JE machine à laver détecter s compte erfei à condition que ce soit

le cas opcounti nga n'accepter
bip sonore .L'écranaf f ichera le message "A" ou "E10" , alertant le

utilisateurde la présence d'une facture suspecte . Supprimer les fausses
factures landpress
"START" pour continuer à compter

MG Fonction de détection (magnétique)
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Le Fonction de détection MG est sélectionné ou désélectionné par en
appuyant sur le MG
bouton dans la console de fonctions. Le Fonction MG est capable de tout
vérifier les types de billets de banque qui contiennent Caractéristiques MG.



Par défaut, la fonction MG est automatiquement allumé lorsque l'unité est
alimentée
en haut. Si la machine détecte une contrefaçon facture , cela va llsto pcountin
gan demit

bip sonore .Thedisplaywil lshow le message " b " ou " E6x " , alertant l'
utilisateur de la présence d'une facture suspecte .Retirer le Bill Landpress
suspect
START" pour continuer le travail

Fonction de détection IR (infrarouge)
La fonction de détection lR est sélectionnée ou désélectionnée en
appuyant sur le bouton IR dans
le fonction console .Le La détection IR est également utilisée pour détecter
une double note.

Par défaut le La fonction est automatiquement activée lorsque le unité est

_ alimenté en haut . Si la machine détecte une double note ça arrêtera de

compter et émettre abeille ping son . L' écran affichera le message " C ou E
CO", alerter le utilisateur du présence d'un argent suspect . Retirez la fausse
monnaie et presse " COMMENCER " _ _ pour continuer à compter.

DD Détection Fonction
Le Fonction de détection DD est sélectionné ou désélectionné par en
appuyant sur le DD bouton dans la console de fonctions. Le Détection
DD est utilisé pour détecter le billet de banque de largeur différente.
Grâce à cette fonction, la largeur du premier billet compté sera être
mémorisé, et si un plus large ou un plus étroit est détecté (largeur
différence doit être plus de 5 mm), il arrêtera de compter et émettra bip son.
Le
afficher volonté montrer le message " d ou E 8X", alerte le utilisateur de le
présence d' un suspect argent. Supprimer la contrefaçon l'argent et appuyez
sur "START" pour
continuez à compter.

Calcul de la valeur totale Fonction
La fonction Calcul de la valeur totale est sélectionnée ou désélectionnée par
pressage le VALEUR bouton dans les fonctions sur la console. Garder
Appuyer sur le bouton VALUE pendant 2
secondes pour quitter cette fonction.





Grâce à cette fonction L'utilisateur doit appuyer sur V A LUE bouton à choisir

dénomination manuellement . Pour _ exemple quand toi choisir 100 et
compter dix pièces de 100 le afficher volonté montrer total valeur 1000. s'il te
plaît note que quand toi

choisir 100 toi doit compter 100, parce que si toi mettre autre dénomination
tel que 50 ou 20 etc. machine aussi volonté mémoriser il comme 100.

sous la fonction de calcul l'utilisateur peut activer une fonction DD si tu veux
compter beaucoup dénominations donc utilisateur peut presse VALEUR _ _
bouton ou "…" "- " bouton à

choisissez la dénomination en conséquence et la valeur totale ne sera pas
clair . c'est ça cas le suivant billets de banque mis dans le la trémie être compté
et ajouté au

valeur totale précédente

Démarrage automatique ou manuel Mode Fonction _

La machine commence à compter automatiquement quand les billets sont
placés dans le
trémie

Manuel Commencer Mode :
appuyez sur Start " _ bouton pour commencer à compter après les billets sont mis

dans le trémie.
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Fonction par lots
Le lot la fonction peut être sélectionné ou désélectionné par en appuyant

sur "Batch"
bouton .Le numéro de lot est indiqué sur l'afficheur du lot

Première pression : le numéro de lot est 100

deuxième pression : le numéro de lot est 50

Troisième pression : le numéro de lot est 20

Quatr ième pression :le le numéro de lot est dix

Cinquième pression : la fonct ion batch est annulé.

Le _ coutume quantité peut être ensemble par pressage "…" ou " - " bouton
à augmenter ou diminuer le numéro de lot f garder pressage ou -
bouton _ pour à propos 2 secondes le numéro de lot peut augmenter

ou diminuer continuellement . _ f le
machine a touches numériques vous pouvez définir le lot nombre beaucoup
plus

pratique . Pour effacer cette fonction appuie sur le " LOT _ _ _ bouton jusqu'à
ce que le l'indicateur est désactivé
Sous le mode de comptage par lots une fois la trémie est chargé le la

machine va commencer à compter et s'arrêtera lorsque la quantité comptée
atteint le préréglage
quantité de lot

o répéter le opération de comptage de lots sous le même préréglage
quantité de lot il suffit de retirer les billets comptés de l'empileur · La machine
volonté regrouper le prochain groupe de billets sous le même paramètres

Si vous souhaitez continuer à traiter par lots sans supprimer le billets de
banque du presse empileur le " COMMENCER " _ _ bouton
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ADDFonction
Ajouter une fonction peut être effectué par pressage le " AJOUTER _ bouton
( indicateur doit allumer en haut) .dans ce cas le suivant billets de banque
mis dans le la trémie Être compté et ajouté à la quantité comptée précédente
il total montant _ d'ajouté
les billets seront affichés sur l' écran du comptoir · Pour fermer le fonction
presse l' addition _ bouton (le l'indicateur doit être DÉSACTIVÉ)

alf - remarque détecterion onction
Le _ détection des blanches est automatiquement activé par défaut lorsque le
machine est alimenté vers le haut du la machine détecte un demi-note en
comptant ce sera arrêter et émettre un bip pendant que l'écran montrer le
message " ou

E 4 " alerte le utilisateur le présence de un suspect note . Retirer _ le
suspect noter et appuyez sur Start " _ _ bouton pour continuer à compter .
veuillez noter que l'argent suspect sera ajouté à le dénombré quantité

Enchaîné - note détecterion onction
La détection des notes enchaînées est automatiquement activée par par
défaut quand le

machine est alimenté . Si la machine détecte une note enchaînée lorsque
compte il s'arrêtera et émettra un bip pendant que le l'affichage montrer le
message "d ou E8x " alerter l'utilisateur de la présence d'un suspect note .
Retirer _ le
suspect noter et appuyez sur Start " _ bouton pour continuer à compter . s'il
te plaît note que l'argent suspect sera ajouté à le dénombré quantité.
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Détection de double note Fonction
Le double note la détection est automatiquement activé par défaut quand
le

la machine est sous tension
.flamachinedétecteunedoublenotelorsducomptage _ ,il

s'arrêtera et émettra un bip, tandis que l'écran affichera thème message
"c"
ou "ÉCO" , alertant le uti l isateur la présence d'un note suspecte
.Supprimer le

suspect noter et appuyer "COMMENCER" bouton _ à continuer compter
.s'il vous plaît
notez quelebil lwil suspect Ajouter à la quantité comptée.

7.Réglage de la plaque de trémie

quand l'alimentation des billets n'est pas fluide ou le comptage des billets
est inexact ,ça peut
être résolu par ajustement lavertica ajustement visser Las le trou
entre le caoutchouc de résistance et la roue en caoutchouc. Ensuite,
vous pouvez mettre un billet de banque
et maintenez ,ifyo ufee lthepul l, la machine est réalisable.

Tournez-le dans le sens des aiguilles d'une montre pour diminuer l'écart
afin d'ajouter de la friction (serré).
Tournez-le dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour
augmenter l'écart afin de réduire l'action (desserrée).





8. Erreur Code et Solution
il affiche peut afficher un code d'erreur lors du comptage ça veut dire là est
problème avec le machine . Référez -vous à la fiche suivante pour trouver un
moyen de résoudre le problème.

Genres ly Parlant , la plupart de le au-dessus de mentionné problèmes peut
être causé par

poussière ou saleté à l'intérieur de le machine . Donc en gardant le machine
faire le ménage est très

recommandé.





9. Problèmes et solutions courants
Avant maintenir , s'il te plaît vérifier la problèmes comme ci-dessous:
Note: avant résoudre le problème , toi doit tourner interrupteur d'alimentation et

débrancher le
sortie .

12
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10. M achine paramètres _
frilivréglage de la ville

UV sensibilité réglage : appuyez sur le bouton « SET » pour à propos 1,5
secondes l'affichage volonté montrer " UN--- " alors presse "…" ou - à
augmenter ou diminuer le paramètre
Si _ le paramètre est plus plus grand le UV sensibilité volonté être plus
inférieur . je f le paramètre est plus moins le sensibilité volonté être plus
plus haut

USDMG sensibilité réglage ： appuyez sur " Bouton de réglage pour environ
1,5 secondes , le afficher volonté montrer " UN--- " continuer à presse "

Bouton de réglage jusqu'à le

afficher volonté montrer " b 2 - 2 " alors presse " + " ou pour _ _
augmenter ou diminuer le paramètre

Si le paramètre est plus grand le MG la sensibilité sera plus élevée . ft le
paramètre est plus moins le sensibilité volonté être plus inférieur

EURMG sensibilité réglage ： appuyez sur " Bouton de réglage pour
environ 1,5
secondes le afficher volonté montrer " UN--- " continuer à appuyez sur
le bouton « set » jusqu'à ce que l'affichage volonté montrer " b 3 - 2 "
alors presse " ＋ " ou " - " à augmenter ou
diminuer le paramètre
Si _ le paramètre est plus plus grand , le MG sensibilité volonté être plus
plus haut f le paramètre est plus moins le sensibilité volonté être
plus inférieur

NOTE après avoir terminé le réglage : veuillez mettre votre doigt sur le
capteur de la trémie et le le rouleau va courir alors le réglage sera
sauvegarder

ake ote inclus ou pas _ etting
Tourner _ sur le machine alors appuyez sur " JJ" & " LOT " _ _ _ bouton à le
même temps
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jusqu'à afficher afficher " H -C 0o " , alors presse " ENSEMBLE " 2 fois afficher
volonté afficher "- C 02 " , presse " - " à changer " 1 " à " " alors mettre ton
doigt sur trémie capteur et le le rouleau va exécuter le paramètre sera être
sauvegardé et le résultat du comptage sera pas inclure fausse note
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Allumer ou éteindre voix _ Fonction : _
méthode un appuyez sur " A C " pour un alors que quand afficher

montrer " C " il moyens le voix fonction est sur quand afficher faire pas
montrer " C " il signifie que la fonction vocale est désactivé·

deuxième méthode continuez à appuyer sur " A C " bouton
puis allumez machine pour activer et désactiver la fonction vocale

Réglage d' usine : _
presse _ " DD" " LOT _ _ _ " " COMMENCER " _ _ 3 boutons à le même
temps et alors tourner sur

machine quand le afficher afficher " d EF A U " , il moyens machine
restaurer aux réglages d'usine ·

11. Entretien _

- Faire _ ne pas faire fonctionner l'appareil dans les zones avec
température élevée ou haut humidité depuis il peut causer le machine
refuser de travailler ou empêcher ça vient du comptage avec précision
- poule pas utiliser le unité pour un long période de temps retirer le
pouvoir prise de la prise murale

- N'utilisez jamais l'appareil sous fort lumière·
-Nettoyer fréquemment la machine après l'avoir éteinte et
débranchement du machine

- Faire _ pas utilisez ceci produit dans les zones où il peut-être exposé à l'eau
ou à d'autres
liquides
- débranche ça produit de la prise murale avant de le nettoyer . Faire _
pas utiliser liquide nettoyants ou nettoyants en aérosol . tu es humide
tissu pour nettoyage
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12. Caractéristiques et spécifications
manger

Démarrage automatique arrêter et clair
Détection automatique avec UVultraviolet MGmagnétique) et d MT (fil
métallique)
en comptant
Détection automatique des notes enchaînées de blanches
des doubles notes avec Système de détection R (infrarouge)
avec lot ajouter et fonction d'auto-examen

L C D changement de couleur en rouge quand détecter un faux note
convient à la plupart des devises dans le monde

spécification:

· Humidité ambiante :25%-80%
·Système d'alimentation :RolerFrictionsystème
·Capacité de la trémie :100ol dbillsou200newbills
•capacité du gerbeur :100 anciennes factures ou 200 nouvelles
factures
·vitesse de comptage :1000 pièces/minute
• taille du dénombrable Factures :50 mm × 110 mm -90 mm × 170 mm
·Épaisseur des billets dénombrables : 0,075 mm-0,15 mm

· Affichage de comptage : 4 jours
•Affichage par lots : 3 chiffres

États-Unis : AC110 V + 10 % /60 Hz EUR : AC220 V. /50Hz

· Poids brut : 5,25kg

Fabricant : Shanghaimuxi nmuyeyouxiangongsi
Adresse: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11ha 1602A-16 09shi Shanghai
Importé vers États-Unis : Sanven Technology Ltd.
Bureau 250,9166 Anaheim Lieu, Rancho Cucamonga, Californie 91730

SHUNSHUN GmbH

CE REP
RÉS
ENT

Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail .com
+49 1727041930
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ANT

Fait Dans Chine



Support technique et garantie électronique certificat
www vevor. com/support



Technisch Unterstützung und E-Garantiezertifikat Cate Www.vevor.
com/support

BiI-Zähler

Benutzerhandbuch

wir machen weiter verpflichtet sein Versorgt euch Werkzeuge mit
wettbewerbsfähig _ Preis.

"speichern Halb" , " Zum halben Preis " oder andere ähnliche Ausdrücke verwendet von
uns stellt nur dar ein

Schätzung der Einsparungen könnte davon profitieren aus _ Kauf bestimmte Werkzeuge mit
uns im Vergleich zu den ma oder

Spitze Marken und Dosen Das ist nicht unbedingt so gemeint alles abdecken Kategorien von
Werkzeuge angeboten von uns . Du

Sind Wir möchten Sie daran erinnern, sorgfältig zu überprüfen, wann Sie Sind PIacin g ein
Bestellen Sie mit uns wenn du Sind

tatsächl ich sparen halb drin Vergleich mit der Spitze ma oder Marken ·



MODELL : AL -K07

Das ist das Original Anweisung , Bitte lesen alle Handbuch Anweisungen
_
sorgfältig vorher Betriebs. VEVOR behält sich vor Deutung unserer
Benutzerhandbuch . Die Erscheinung von Die Produkt soll Sei unterliegt
dem _
Produkt du erhalten. bitte vergib uns, dass wir nicht informieren Du _
wieder Wenn
Es gibt irgendeine Technologie oder Software Aktualisierung An unser
Produkt.





Dieses Gerät entspricht den Teil 15 davon FCC Regeln.
Betrieb
Is t Sub ect Zu Die fo lgende zwei Bedingungen :()Das Gerät
Mai
nicht Ursache schädlich Interferenz , Und (2)dies Gerät muss
akzeptieren

beliebig Interferenz erhalten , einschließlich Interferenz _
Das Mai
Ursache unerwünscht Betrieb.
RICHTIGEENTSORGUNG
Dieses Produkt unterliegt der Bestimmung von europäisch Richtlinie
2012/19/EU. Das Symbol zeigt einenWheelie Behälter gekreuzt durch
weist darauf hin, dass das Produkt getrennt werden muss
verweigern Sammlung _ In Die Europäische Union. Dies gilt für
die Produkt Und alle Zubehör
mit diesem Symbol gekennzeichnet. Produkte gekennzeichnet als
solchMai nicht Sei
mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden, aber muss
genommen Zu eine Sammlung Sammelpunkt für das Recycling
von Elektrogeräten Und elektronisch Geräte.

Compliance ist ein EC Sicherheit Zertifizierung .
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1 . Allgemein Einführung
· Der Rechnung Schalter Ist Die perfekt Lösung für A schnell , genau
Und Zuverlässig
Banknote mitzählen Verfahren. Das Maschine Ist Die Vorhut unserer
Evolution in

Währungszähltechnologie. Es ist kompakt und stilvoll Design Ist als
bemerkenswert
als es ist integriert Elektronik Und Multifunktional Fähigkeiten. Aber Es Ist
mehr als
Nur sieht aus Und Hightech Elektronik. Es Ist bereit _ Zu Verfahren Die am
meisten anspruchsvoll
Aufgaben , aus Zählen groß Beträge Bargeld , Zu Chargenbildung Brauch
Rechnung _ Mengen

Der Leistung Zu drastisch reduzieren Arbeit Und Zählen Verluste Ist Jetzt
bei Die
erreichen Deiner Hände.

·Diese Maschine ist eine unschätzbare Hilfe in Banken , Casinos , Supermärkte ,

Film Theater , Einzelhandel Geschäfte Und viele andere Umgebungen Wo
Geld Sind
gebraucht .

· Wann Öffnung Die Kasten , verifizieren Das alle von Die Artikel
beschrieben unten Sind

inbegriffen .f _ Artikel Ist beschädigt oder fehlen Kontaktieren Sie die
Händler wo die Einheit

War gekauft

1.Maschine*
2 . Bedienungsanleitung *1
3.Netzkabel*

4 .Reinigungsbürste*1
5.Sicherung*

6.Extern lAnzeige*
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2 . Wichtige Sicherheitshinweise _ _
Wann verwenden Das Rechnung Schalter , Basic Sicherheit
Vorsichtsmaßnahmen sollte stets Sei
gefolgt Zu reduzieren Die Brandgefahr _ , Es kann zu Stromschlägen oder
Verletzungen kommen Zu Personen; einschließlich

die folgende:
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3 . Betrieb Methode
· verbinden Die Leistung Kabel Zu Die Einheit also _ Zu A Leistung Quelle
Und drehen Die
Leistung schalten An; Die Einheit Wille Benehmen A Selbstüberprüfung von
Spinnen Die Zählen

Räder mehrmals. Das Zählen Die Nummer wird angezeigt zeigen "" Wann
Die Einheit

Ist bereit .

·Zu vermeiden falsch erkennen Bitte überprüfen Und nehmen aus _ Die
Banknoten Vor
Zählen welche sind wie folgt:
1 . Ausgebessert Anmerkungen mit Papier
2 . gewaschen Anmerkungen

3 . sehr schmutzig Anmerkungen
4 . Gebrochen Anmerkungen

4 . richtige Fütterung von Banknoten
Banknotenbedarf Zu Sei ordentlich Und platziert zwischen te Zählen
Führer,
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Bitte siehe Folgendes Bilder:
Methode eins:
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Istspielen

"MSchaltfläche „NL“: Drücken Sie zum Starten die Taste „START“. Zählen
nach _ Banknoten Sind platziert im Trichter.

Schaltfläche „ADD“: Drücken Sie diese Schaltfläche Zu drehen _ Ein-
/Ausschalten der ADD-Funktion.

„+“ Schaltfläche: wann im SET Modus, Drücken Sie einmal „+“, um
hinzuzufügen „1“. Wenn du halten
Durch kontinuierliches Drücken wird die Parameternummer angezeigt
hinzugefügt ständig. Wann in der Wertberechnung Modus, Drücken Sie
„+“, um den Nennwert auszuwählen.

„BAT“-Taste: Drücken Sie diese Taste, um drehen ein/aus BATCH-Funktion.
Zuerst Drücken Sie Ist 100→50→20→aufhören Charge Modus .

„AUTO“-Taste: Die Maschine beginnt zu zählen automatisch, wenn
Banknoten Sind platziert im Trichter.
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„DD “ Taste: Drücken Sie dies Taste zum Ein-/Ausschalten DD-
Erkennung . DD-Erkennung Kann das sortieren notiert welche Breite Ist
mehr als 5 mm von der ersten Note abweichen
gezählt.

„-“- Taste: wann im SET Modus, Drücken Sie "- " einmal zu reduzieren „1
“ . Wenn du halten
Durch kontinuierliches Drücken wird die Parameternummer angezeigt
reduziert ständig.
Wann in der Wertberechnung Modus, Drücken Sie "- " Konfession

wählen. „CF“ Taste: Drücken Sie dies Taste zum Ein-/Ausschalten

UV, MG IR-Erkennung.

„C UR“ -Taste : Drücken Sie diese Taste, um wählen Währung .

„V A L“ -Taste : Drücken Sie diese Taste, um eingeben Konfession
Berechnung Modus Kreislauf, Drücken Sie die Taste 3 Sekunden lang,
um den Wert zu verlassen Berechnung Modus. In der Zwischenzeit
können Sie Drücken Sie zum Hinzufügen die Taste ADD oben die
Gesamtwert.

„SET“ -Taste: Drücken Sie diese Taste, um eingeben Empfindlichkeit
Einstellung von Sensoren.

„START“-Taste: Drücken Sie diese Taste, um klar die Zählen Nummer
oder starten Zählen.

DispIay Bild:
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6. Einführung in die Funktionen

countingFunction
einmal Die Rechnungen sind korrekt platziert In Die Trichterplatte e ,die
Maschinewill lstart
Zählen automatisch .Der Anzahl gezählte Scheinew il lb eshow nein nthe
Schalter Anzeige .Darüber hinaus ,einmal Die Rechnungen ENTFERNT aus
Die Stapler ,Die

Die Thekenanzeige wird gelöscht und die Die Chargenanzeige zeigt
wiederum die Anzahl an

zuletzt gezählte Rechnungen stattdessen .

Uv (ultraviolett). )Erkennungsfunktion
Die UV-Erkennung Funktion wird durch Drücken der UV-Taste
ausgewählt bzw. abgewählt
in der Funktionskonsole. Mit der UV-Funktion können alle Arten von
Banknoten überprüft werden
welche Funktionen enthalten.

Standardmäßig ist theuv Die Funktion wird automatisch eingeschaltet,
wenn das Gerät mit Strom versorgt wird

hoch .ICH fthemachin edetect S Konto erfei tbil l,itwillst opcounti nga
ndemit

Piepton .Das Disp lay wird angezeigt die Nachricht „A“oder „E10“ –
alarmiert das

Benutzerüber das Vorhandensein einer verdächtigen Rechnung .
Entfernen Sie die gefälschte Landpresse
„START“, um mit dem Zählen fortzufahren

MG (Magnetische) Erkennungsfunktion
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Der MG-Erkennungsfunktion wird von ausgewählt bzw. abgewählt Drücken
Sie die MG
Taste in der Funktionskonsole. Der MG-Funktion kann alles überprüfen
Typen von Banknoten, die enthalten MG-Funktionen.



Standardmäßig ist die MG-Funktion automatisch ausgeführt eingeschaltet,
wenn das Gerät mit Strom versorgt wird
hoch. Wenn Die Maschine erkennt eine Fälschung Rechnung , es wird eine
Abbuchung geben

Piepton .Thedisplaywil lshow die Nachricht „ b “ oder „E6x“ , um den
Benutzer auf das Vorhandensein eines verdächtigen Geldscheins
aufmerksam zu machen .Entferne das verdächtiger Bill Landpress
START“, um mit dem Fortfahren fortzufahren

IR (Infrarot)-Erkennungsfunktion
Die lR-Erkennungsfunktion wird durch Drücken der IR-Taste aktiviert bzw.
deaktiviert
Die Funktion Konsole .Der Die IR-Erkennung wird auch zur Erkennung von
Doppelnoten verwendet.

Standardmäßig Die Die Funktion wird automatisch aktiviert, wenn die

Einheit Ist _ angetrieben hoch . Wenn das Gerät eine Doppelnote erkennt
es wird aufhören zu zählen und emittieren Biene ping Klang . Auf dem Display
erscheint die Meldung „ C or E CO", Alarmierung der Benutzer der
Vorhandensein eines verdächtigen Geldes . Entfernen Sie das Falschgeld und
Drücken Sie " START " _ _ weiterzählen.

DD Erkennung Funktion
Der DD-Erkennungsfunktion wird von ausgewählt bzw. abgewählt Drücken Sie
die DD Taste in der Funktionskonsole. Der DD-Erkennung wird benutzt um
Erkennen Sie die Banknote mit unterschiedlicher Breite.
Durch diese Funktion wird die Breite der ersten gezählten Banknote ermittelt
Sei
auswendig gelernt und ob ein breiteres oder schmaleres ist erkannt (Breite
Unterschied muss Sei mehr als 5mm), es wird aufhören zu zählen und
aussenden piept Klang. Der
Anzeige Wille zeigen Die Nachricht " d oder E 8X", alarmierend Die Benutzer
von Die Gegenwart eines Verdächtigen Geld. Entfernen Sie die Fälschung
Geld und Drücken Sie „START“, um
weiterzählen.

Gesamtwertberechnung Funktion
Die Funktion Gesamtwertberechnung ist an- oder abgewählt von drücken Die
WERT Taste in der Funktionskonsole . Halten Drücken Sie die VALUE-Taste
für 2



Sekunden, um diese Funktion zu verlassen.



Durch diese Funktion Der Benutzer muss V A LUE drücken Taste Zu wählen

Konfession manuell . Für _ Beispiel Wann Du wählen 100 Und zählen 10
Stück 100 Die Anzeige Wille zeigen gesamt Wert 1000. Bitte _ Notiz Das
Wann Du

wählen 100 Du muss zählen 100, Weil Wenn Du setzen andere Konfession
wie zum Beispiel 50 oder 20 usw Maschine Auch Wille sich einprägen Es als
100.

unter Berechnungsfunktion Der Benu tze r kann die ADD- Funktion
aktivieren wenn du willst zähle viele Konfessionen Also Benutzer dürfen
Drücken Sie WERT _ _ Taste oder „…“ „- “ Taste Zu

Wählen Sie den Nennwert entsprechend aus und der Gesamtwert wird nicht
berücksichtigt klar . l n das Fall Die nächste Banknoten platziert im Trichter
wird gezählt und addiert werden

bisheriger Gesamtwert

Automatischer oder manueller Start Modus Funktion _

Die Maschine beginnt zu zählen automatisch, wenn en Banknoten werden
in die gelegt
Trichter

Handbuch Start Modus :
drücke Start " _ _ Taste, um mit dem Zählen nach Banknoten zu beginnen Sind

platziert im Trichter.
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BatchFunction
Der Charge Funktion kann Sei ausgewählt bzw abgewählt von Drücken Sie

die Taste „Batch“
Taste .Die Chargennummer wird auf der Chargenanzeige angezeigt

Erster Druck: Die Batchn- Nummer ist 100

zweiter Druck: Die Chargennummer ist 50

Drit tes Drücken: Die Chargennummer ist 20

Fourthpress :the Chargennummer ist 10

Fünfter Druck: Die Batch- Funktion ist storniert.

Der _ Brauch Menge dürfen Sei Satz von drücken „…“ oder " - " Taste Zu
Zunahme oder verringern Sie die Chargennummer f behalten drücken
oder - Taste _ für um 2 Sekunden die Chargennummer kann sich

erhöhen bzw verringern ständig . _ f die
Maschine hat Zifferntasten Sie können das einstellen Charge Zahl viel mehr

komfortabel . Um diese Funktion zu löschen drücken Sie die Taste „

CHARGE _ _ _ Taste, bis die Indikator ist aus
im Chargenzählmodus einmal die Trichter Ist geladen Die Maschine wird

Beginnen Sie mit dem Zählen und stoppen Sie, wenn die gezählte Menge
erreicht ist erreicht die voreingestellt
Chargenmenge

Ö Wiederholen Sie die Chargenzählvorgang unter demselben voreingestellt
Chargenmenge Nehmen Sie einfach die gezählten Banknoten aus dem
Stapler · Dem Automaten Wille Stapeln Sie die nächste Banknotengruppe
unter dem Dasselbe Einstellungen

Wenn Sie mit dem Stapeln fortfahren möchten, ohne das zu entfernen
Banknoten aus der Staplerpresse _ Die " START " _ _ Taste
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ADDFunction
Die Funktion „Hinzufügen“ kann von ausgeführt werden drücken Die "
HINZUFÜGEN _ Taste ( Anzeige muss leuchten hoch) .n diesem Fall Die
nächste Banknoten platziert im Trichter wird gezählt werden und zur zuvor
gezählten Menge addiert Er gesamt Menge _ von hinzugefügt
Banknoten werden auf dem Zählerbildschirm angezeigt · Zum Schließen des
Funktion Drücken Sie die ADD _ Taste (die Anzeige muss Sei AUS)

alf - Hinweis uswIon Salbung
Der _ Halbnotenerkennung ist standardmäßig automatisch aktiviert, wenn Die
Maschine Ist angetrieben bis f die Maschine erkennt a halbe Note beim
Zählen es wird stoppt und gibt währenddessen einen Piepton aus zeigen Die
Nachricht " oder

E 4 " Alarmierung Die Benutzer Die Gegenwart von A verdächtig Notiz .
Entfernen _ Die
verdächtig Hinweis und drücke Start " _ _ _ Taste, um mit dem Zählen
fortzufahren . bitte beachten Sie dass das verdächtige Geld sein wird
hinzugefügt zu Die gezählt Menge

Angekettet - Hinweis uswIon Salbung
Die Erkennung verketteter Noten ist automatisch aktiviert von
Standardzeitpunkt Die

Maschine Ist eingeschaltet . Wenn das Gerät eine Kettennotiz erkennt, wenn
Zählen Es stoppt und gibt einen Piepton von sich Anzeige wird zeigen Die
Nachricht "D oder E8x " den Benutzer auf die Anwesenheit von a
aufmerksam machen verdächtig Notiz . Entfernen _ Die
verdächtig Hinweis und drücke Start " _ _ Taste, um mit dem Zählen
fortzufahren . Bitte _ Notiz dass das verdächtige Geld sein wird hinzugefügt
zu Die gezählt Menge.
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Doppelnotenerkennung Funktion
Der Doppelnote Erkennung ist standardmäßig automatisch aktiviert twann
die

Maschine ist eingeschaltet .D i e Ma s c h i n e erkennt beim Zählen eine
Doppelnote ,Es

stoppt und gibt einen Piepton aus, während das Display anzeigt die
Nachricht „c“
oder "ÖKO" ，alarmierend Die Benutzer thepresenceofa verdächt ige Note
.Entfernen Die

verdächtig notieren und drücken "START" Taste _ Zu weitermachen zählen
.bitte
Beachten Sie, dass das verdächtige Bild vorhanden sein wird Zur
gezählten Menge hinzufügen.

7.Einstellung der Trichterplatte

wenn die Banknotenzuführung oder das Banknotenzählen nicht
reibungslos verläuft ist ungenau ,es kann
Sei gelöst Durchverstellung _ thevertica ljustieren Schraubenschlüssel
las die Lücke
zwischen Widerstandsgummi und Gummirad. Dann können Sie einen
Geldschein einlegen
und halte ,ifyo ufee lthepul l, die Maschine eis praktikabel.

Drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn, um den Spalt zu verkleinern und so
die Reibung zu erhöhen (fest).
Drehen Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn, um den Spalt zu vergrößern
und die Reibung zu verringern (locker).





8. Fehler Code Und Lösung
er zeigt Möglicherweise wird beim Zählen ein Fehlercode angezeigt
bedeutet dort Ist
Problem mit dem Maschine . Sehen Sie sich das folgende Blatt an, um
herauszufinden, wie Sie das Problem lösen können

Gattungen ly Apropos , am meisten von Die über erwähnt Probleme Mai Sei
verursacht von

Staub oder Schmutz drin von Die Maschine . Also behalten Die Maschine
sauber Ist höchst

empfohlen.





9.HäufigeProblemeundLösungen
Vor pflegen , Bitte _ Überprüf den Probleme als unten:

Notiz: Vor löse das Problem , Du muss umdrehen Netzschalter ausschalten
Und unplu Die

Auslauf .

12
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10. Maschine _ Einstellungen _
ensEsivity-Anpassung

UV Empfindlichkeit Einstellung : Drücken Sie die Taste „ SET “ . für um
1.5 Sekunden der Bildschirm Wille zeigen " A--- " Dann Drücken Sie
"…" oder - Zu Zunahme oder verringern der Parameter
Wenn _ Die Parameter Ist mehr größer Die UV Empfindlichkeit Wille Sei
mehr untere . l f der Parameter Ist mehr weniger Die Empfindlichkeit
Wille Sei mehr höher

USDMG Empfindlichkeit Einstellung : drücken " Set - Taste für etwa 1,5
Sekunden , Die Anzeige Wille zeigen " A--- " weitermachen Zu Drücken
Sie " Set - Taste bis Die

Anzeige Wille zeigen " b 2 - 2 " Dann Drücken Sie " + " oder zu _ _
Zunahme oder verringern der Parameter

Wenn der Parameter größer ist Die MG Die Empfindlichkeit wird höher sein .
ft der Parameter Ist mehr weniger Die Empfindlichkeit Wille Sei mehr
untere

EURMG Empfindlichkeit Einstellung : drücken " Set - Taste für etwa 1,5
Sekunden Die Anzeige Wille zeigen " A--- " weitermachen Zu Drücken
Sie die Taste „ Set “ . bis zur Anzeige Wille zeigen " b 3 - 2 " Dann
Drücken Sie „ ＋ “ oder " - " Zu Zunahme oder
Verringern Sie den Parameter
Wenn _ Die Parameter Ist mehr größer , die MG Empfindlichkeit Wille Sei
mehr höher f die Parameter Ist mehr weniger Die Empfindlichkeit
Wille Sei mehr untere

NOTIZ Nachdem Sie die Einstellung abgeschlossen haben: Bitte legen
Sie Ihren Finger auf den Trichtersensor und das Roller wird laufen dann
wird die Einstellung sein speichern

ake ote im Lieferumfang enthalten bzw nicht _ Einstellung
Drehen _ An Die Maschine Dann drücken Sie „ DD" & " CHARGE " _ _ _ Taste
bei Die Dasselbe Zeit
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bis Anzeige zeige „ H -C 0o " , Dann Drücken Sie " SATZ " 2 mal Anzeige Wille
anzeigen "- C 02 " ， Drücken Sie „ - “ Zu ändern Sie „ 1 “ Zu " " Dann
setzen dein Finger An Trichter Sensor Und Die Roller wird Führen Sie die
Einstellung aus Das Ergebnis wird gespeichert und gezählt nicht enthalten
gefälschte Notiz
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Ein- oder ausschalten Stimme _ Funktion : _
Ethik eins drücken Sie „ A C " für A während Wann Anzeige

zeigen " C " Es bedeutet Die Stimme Funktion Ist An Wann Anzeige
Tun nicht zeigen " C " Es bedeutet, dass die Sprachfunktion aktiviert ist
aus·

Methode zwei Drücken Sie weiter „ A C " Taste dann
einschalten Maschine um die Sprachfunktion auszuschalten

Werkseinstellungen : _ _ _
Drücken Sie „ TT" " CHARGE _ _ _ " " START " _ _ 3 Tasten bei Die
Dasselbe Zeit Und Dann drehen An

Maschine Wann Die Anzeige zeige " d EF A U " , Es bedeutet
Maschine wiederherstellen auf Werkseinstellungen zurücksetzen ·

11. Wartung _

- Tun _ Betreiben Sie das Gerät nicht in Gebieten mit hohe Temperatur
bzw hoch Feuchtigkeit seit Es kann dazu führen, dass Maschine die
Arbeit verweigern oder verhindern es vom Zählen genau
- Henne nicht verwenden Die Einheit für A lang Zeitraum von Zeit
entfernen Die Leistung Stecker aus der Steckdose

- Betreiben Sie das Gerät niemals unter stark Licht ·
-Reinigen Sie die Maschine regelmäßig nach dem Ausschalten und
Ausstecken des Maschine

- Tun _ nicht benutze das Produkt in Bereichen, in denen Es
möglicherweise Wasser oder anderem ausgesetzt
Flüssigkeiten
- Ziehen Sie den Stecker heraus Ziehen Sie das Produkt vor der
Reinigung aus der Steckdose . Tun _ nicht verwenden flüssig Reiniger
oder Aerosolreiniger . Du siehst eine feuchte Tuch für Reinigung
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12.Merkmale und Spezifikationen
Essen

Automatischer Start halt und klar
Automatische Erkennung mit UV-Ultraviolett MGmagnetisch) und MT
(Metallgewinde)
beim Zählen
Automatische Halbnoten-Erkennung verketteter Noten
Doppelnotenerkennung mit _ R (Infrarot)-Erkennungssystem
mit Batch-Add und Selbstprüfungsfunktion _

L C D Farbwechsel zu Rot, wenn eine Fälschung erkannt wird Notiz
Geeignet für die meisten Währungen in der Welt

Spezifikation:

· Umgebungsfeuchtigkeit :25%-80%
·Fütterungssystem :RolerFrictionsystem
·Behälterkapazität : 100 alte Rechnungen oder 200 neue Rechnungen
•Stapelkapazität :100 alte Rechnungen oder 200 neue Rechnungen
·Zählgeschwindigkeit :1000 Stück/Minute
• sizeofcountable Rechnungen :50 mm × 110 mm -90 mm × 170 mm
·Dicke der zählbaren Geldscheine: 0,075 mm–0,15 mm

·Zählanzeige: 4d Ziffern
•Chargenanzeige: 3 Ziffern

USA: AC110V + 10 % /60 Hz EUR: AC220V /50Hz

· Bruttogewicht :5,25 kg

Hersteller: Shanghaimuxi nmuyeyouxiangongsi
Adresse: Baoshanqu Shuangchenglu 803lang 11hao 1602A-16 09shi

Shanghai
Importiert nach USA: Sanven Technology GmbH.
Suite 250,9166 Anaheim Ort, Rancho Cucamonga, CA 91730

SHUNSHUN GmbH

EC REP

Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail .com
+49 1727041930
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Gemacht In China



Technischer Support und E- Garantie Zertifkat
www vevor. com/support



Techniczny wsparcie i Certyfikat e-gwarancji kate www.wevor.
com/wsparcie

Licznik BiI

instrukcja obsługi

kontynuujemy Być zobowiązany zapewnić ci narzędzia z konkurencyjny _ cena.
"ratować Połowa" , "Połowa ceny " lub jakiekolwiek inne podobne wyrażenia przez nas
tylko reprezentuje jakiś

oszacowanie oszczędności y u może skorzystać z _ kupowanie określone narzędzia z nas
w porównaniu do mam lub

szczyt marki i dawki niekoniecznie to znaczy przykryć wszystko Kategorie z narzędzia
oferowany przez nas . Ty

Czy Uprzejmie przypominamy o dokładnej weryfikacji, kiedy jesteś Czy PIAcin g jakiś
zamów z nas jeśli ty Czy

faktycznie oszczędzając w połowie porównanie z czo łówką mam lub marki ·



MODEL : AL -K07

Ten jest oryginałem instrukcja , Proszę Czytać Wszystko podręcznik
instrukcje _
ostrożnie wcześniej operacyjny. VEVOR zastrzega sobie ar interpretacja
z naszego
instrukcja obsługi . Wygląd _ z the produkt powinien Być z zastrzeżeniem
_
produkt ty otrzymane. proszę przebacz nas, że nie będziemy
informować ty ty Ponownie Jeśli
istnieje jakakolwiek technologia lub oprogramowanie aktualizacje NA
nasz produkt.





To urządzenie jest zgodne z część 15 z FCC Zasady. operacja
Jest pod ect Do the następny dwa warunki :( )Ten urządzenie
móc
nie powodować szkodliwy ingerencja , I (2)to urządzenie musi
zaakceptować

każdy ingerencja otrzymane , w tym interakcja _ To móc
przyczyna niepożądane operacja.
PRAWIDŁOWAUTYLIZACJA
Ten produkt podlega zaopatrzenie z europejski Dyrektywa
2012/19/UE. Symbol przedstawiający wózek na kółkach kosz
skrzyżowane Poprzez
wskazuje, że produkt wymaga oddzielnego odmawiać kolekcja _
W the Unia Europejska. Dotyczy to produkt I Wszystko Akcesoria
oznaczone tym symbolem. Produkty oznaczone Jak taki móc nie Być
wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami domowymi, ale musieć
postawiony Do zgromadzenie- punkt recyklingu sprzętu
elektrycznego I elektroniczny urządzenia.

Zgodność to WE bezpieczeństwo certyfikat .

zawartość
1.Ogólne Wprowadzenie 1

2. Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa
1

2
4. prawidłowe podawanie banknotów 2
5. Wyświetlacz _ Wstęp 3
6. Funkcje Wstęp 5

10
8. Błąd Kod I Rozwiązanie 11
9. wspólne problemy i ich rozwiązania 12
10. Maszyny _ Ustawienia
13 11. Konserwacja _
14
12. Funkcje I specyfikacje _ 15
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1. Ogólny Wstęp
· The rachunek lada Jest the doskonały rozwiązanie Do A szybko ,
dokładnie I niezawodny
banknot liczyć się proces. Ten maszyna Jest the awangarda z naszego
ewolucja w

technologia liczenia walut. Jego kompaktowy i elegancki projekt Jest Jak
niezwykły
Jak jego zintegrowany elektronika I wielofunkcyjny możliwości. Ale To Jest
więcej niż
Tylko wygląda I zaawansowane technologicznie elektronika. To Jest gotowy _
Do proces the bardzo wymagający
zadania , z rachunkowość duży kwoty gotówki , Do dozowanie zwyczaj
rachunek _ wielkie ilości

The moc Do radykalnie zmniejszyć praca I rachunkowość straty Jest Teraz
Na the
zasięg twoich rąk.

·Ta maszyna stanowi nieocenioną pomoc w bankach , kasyna , supermarkety ,

film teatry , sprzedaż detaliczna sklepy I wiele inne środowiska Gdzie
pieniądze Czy
używany .

· Kiedy otwarcie the skrzynka , zweryfikować To Wszystko z the rzeczy
opisane poniżej Czy

dołączony .jeśli jakikolwiek przedmiot Jest uszkodzony Lub zaginiony
skontaktować się z sprzedawca, gdzie jednostka

był zakupione

1.Maszyna*
2 . instrukcja obsługi *1
3.przewód zasi lający*

4 .szczotka do czyszczenia*1
5.Bezpiecznik*

6. Zewnętrzne lwyświetlacz*
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2 . Ważne instrukcje dotyczące
bezpieczeństwa
Kiedy za pomocą Ten rachunek lada , podstawowy bezpieczeństwo środki
ostrożności powinienem zawsze Być
podążał Do zmniejszyć the ryzyko pożaru , porażenie prądem lub obrażenia Do
osoby; w tym

następujące:
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3 . operacja metoda
· łączyć the moc sznur Do the jednostka , zatem Do A moc źródło I zakręt
the
moc przełącznik NA; the jednostka będzie prowadzić A Sprawdzenie siebie
przez spinning the rachunkowość

koła kilka razy. Liczenie Wyświetli się liczba pokazywać "" Kiedy the
jednostka

Jest gotowy .

·Do unikać zło wykrywanie Proszę sprawdzać I Brać na zewnątrz the
banknoty zanim
rachunkowość Który są następujące:
1. Naprawiony notatki z papier
2 . umyty notatki

3 . bardzo brudny notatki
4 . Złamany notatki

4 . prawidłowe karmienie z Bankno tes
Potrzebne banknoty Do Być nieporządny I umieszczony między te
rachunkowość przewodniki,
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Proszę zapoznaj się z poniższymi informacjami kino:
Metoda:
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Jestgrać

"MPrzycisk NL": Aby rozpocząć, naciśnij przycisk „START”. rachunkowość
Po _ banknoty Czy umieszczony w zbiornik.

Przycisk „DODAJ”: naciśnij ten przycisk Do zakręt _ włączanie/wyłączanie
funkcji ADD.

„+” przycisk: kiedy w zestawie tryb, naciśnij raz „+”, aby dodać „1”. Jeśli ty
trzymać
naciśnięcie ciągłe spowoduje wyświetlenie numeru parametru dodany
bez przerwy. Gdy w Obliczaniu wartości tryb, naciśnij „+”, aby wybrać
nominał.

Przycisk „BAT”: naciśnij ten przycisk, aby zakręt włączanie/wyłączanie
Funkcja PARTIA. Najpierw naciskać Jest 100→50→20→zrezygnować
seria tryb .

Przycisk „AUTO”: Maszyna rozpoczyna liczenie automatycznie, kiedy
banknoty Czy umieszczony w zbiornik.
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„DD ” przycisk: naciśnij to przycisk do włączania/wyłączania DD wykrywa
jon. Wykrywanie DD potrafi sortować zaznacza, jaka szerokość Jest
różnica od pierwszej nuty o więcej niż 5 mm
liczone.

„-” : kiedy w zestawie tryb, naciskać "- " raz zmniejszyć „1” . Jeśli ty
trzymać
ciągłe naciśnięcie spowoduje wyświetlenie numeru parametru zredukowany
bez przerwy.
Gdy w Obliczaniu wartości tryb, naciskać "- " wybrać nominał. „CF”

przycisk: naciśnij to s przycisk do włączania/wyłączania UV, mg

Wykrywanie podczerwieni.

Przycisk „C UR” : naciśnij go przycisk do wybierać waluta .

Przycisk „VA L ” : naciśnij ten przycisk, aby Wchodzić określenie
obliczenie tryb krążenia, naciśnij przycisk przez 3 sekundy, aby wyjść
z wartości Obliczenie tryb. Tymczasem możesz naciśnij przycisk
DODAJ, aby dodać w górę całkowita wartość.

„SET” : naciśnij ten przycisk, aby Wchodzić wrażliwość modyfikacja
czujników .

Przycisk „START”: naciśnij ten przycisk, aby Wyczyść rachunkowość
numer lub zacznij rachunkowość.

Wyśwtak obraz:
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6. Wprowadzenie do funkcji

Funkcja liczenia
raz the rachunki są prawidłowe umieszczony W the platforma zasypowa
e ,maszynawil zacznij
rachunkowość automatycznie .The Liczba policzone rachunkiw il lb pokaż

nie
lada wyświetlacz .Ponadto _ ,raz the rachunki REMOVED z the układarka ,
wyświetlacz licznika zostanie wyczyszczony i Wyświetlanie partii z kolei

pokaże ich liczbę
ostatnie przeliczone rachunki Zamiast .

UV (ultrafiolet )Funkcja wykrywania
Wykrywanie UV funkcjonować jest wybierany lub odznaczany przez
naciśnięcie przycisku uv
w konsoli funkcji. Funkcja ta umożliwia sprawdzenie typów banknotów
które zawierają funkcje.

Domyślnie, theuv funkcja jest automatycznie włączana po włączeniu
zasilania urządzenia

w górę .I fthemaszyna wykryć S konto Erfei tbil l, to będzie opacje nie
ndemit

sygna ł dźwiękowy .Wyświet lacz pokaże wiadomość „A” lub „E10 ” ，
alarmowanie

użytkownik o obecności podejrzanego rachunku . Usuń fałszywą prasę
Landpress
„START”, aby kontynuować liczenie

mg Funkcja wykrywania (magnetycznego).
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The Funkcja wykrywania MG jest zaznaczone lub odznaczone przez
naciśnięcie mg
przycisk w konsoli funkcji. The Funkcja M.G jest w stanie wszystko
sprawdzić typy z banknoty zawierające Funkcje MG.



Domyślnie funkcja MG jest uruchamiana automatycznie włączany, gdy
urządzenie jest zasilane
w górę. Jeśli maszyna wykrywa podróbkę rachunek , itwi llsto pcountin gan
demit

sygnał dźwiękowy .Wyświetlacz pokażę wiadomość „ b ” lub „E6x” ，
alarmowanie użytkownika o obecności podejrzanego rachunku .Usunąć
podejrzany Bil Landpress
START”, aby kontynuować korzystanie z usługi

Funkcja wykrywania IR (podczerwieni).
Funkcję wykrywania lR można wybrać lub anulować, naciskając przycisk
podczerwieni
the funkcjonować konsola .The Wykrywanie podczerwieni jest również
używane do wykrywania podwójnej notatki.

Domyślnie the funkcja jest automatycznie włączana, gdy jednostka Jest _

napędzany w górę . jeśli maszyna wykryje podwójną nutę przestanie się
liczyć i emitować pszczoła _ dźwięk . Na wyświetlaczu pojawi się komunikat „
C lub ECO ”, ostrzegając użytkownik obecność podejrzanych pieniędzy .
Wyjmij fałszywe pieniądze i naciskać " POCZĄTEK " _ _ aby kontynuować
liczenie.

DD Wykrycie Funkcjonować
The Funkcja wykrywania DD jest zaznaczone lub odznaczone przez
naciśnięcie DD przycisk w konsoli funkcji. The Wykrywanie DD jest
używany do wykryć banknot o różnej szerokości.
Dzięki tej funkcji szerokość pierwszego zliczonego banknotu zostanie
zmieniona Być
zapamiętane i czy jest szerszy czy węższy wykryty (szerokość różnica
musieć Być więcej niż 5mm), przestanie liczyć i wyemituje pikanie dźwięk.
The
wyświetlacz będzie pokazywać the wiadomość ” D Lub E 8X”, alarmując the
użytkownik z the obecność podejrzanego _ pieniądze. Usuń podróbkę
pieniądze i naciśnij „START”, aby
kontynuuj liczenie.

Obliczanie wartości całkowitej Funkcjonować
Funkcja Obliczanie wartości całkowitej jest zaznaczona lub odznaczona przez
pilny the WARTOŚĆ przycisk w funkcji konsoli. Trzymać Naciśnięcie
przycisku WARTOŚĆ przez 2



sekund, aby wyjść z tej funkcji.



Poprzez tę funkcję użytkownik musi nacisnąć V A LUE przycisk Do wybierać

określenie ręcznie . Dla _ przykład Kiedy Ty wybierać 100 I liczyć 10 szt 100
the wyświetlacz będzie pokazywać całkowity wartość 1000. Proszę _ notatka
To Kiedy Ty

wybierać 100 Ty musieć liczyć 100, ponieważ Jeśli Ty umieścić Inny
określenie Jak na przykład 50 Lub 20 itp maszyna Również będzie zapamiętać
To Jak 100.

w ramach funkcji obliczeniowej użytkownik może włączyć funkcję A DD jeśli
chcesz policz wiele wyznania Więc użytkownik Móc naciskać WARTOŚĆ _ _
przycisk Lub „…” „- ” przycisk Do

wybierz odpowiednio nominał, a całkowita wartość nie będzie jasne . W tym
sprawa the Następny banknoty umieszczony w lejek będzie zostać policzone
i dodane do ed

poprzednia wartość całkowita

Uruchomienie automatyczne lub ręczne Tryb Zabawa _

Maszyna zaczyna liczyć automatyczniewh pl banknoty umieszczone w
zbiornik

podręcznik Początek Tryb :
naciśnij Start " _ _ przycisk, aby rozpocząć liczenie po banknotach Czy

umieszczony w zbiornik.
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Funkcja wsadowa
The seria funkcja może Być wybrany lub odznaczone przez naciśnięcie

przycisku „Pakiet”
przycisk .Numer partii jest pokazywany na wyświetlaczu partii

Pierwsze naciśnięcie: numer part i i wynosi 100

drugie naciśnięcie: numer parti i to 50

Trzecie naciśnięcie: numer part i i wynosi 20

Czwarte naciśnięcie: numer parti i to 10

Fif thpress: funkcja wsadowa zostaje odwołany.

T on zwyczaj ilość Móc Być ustawić przez pilny „…” Lub " - " przycisk Do
zwiększyć lub zmniejsz numer partii f trzymaj pilny Lub - przycisk _
Do o 2 sekundy numer partii może wzrosnąć lub zmniejszenie bez

przerwy . f
maszyna ma klawisze numeryczne możesz ustawić seria numerować dużo
więcej

wygodny . Aby wyczyścić tę funkcję wciśnij "SERIA _ _ _ przycisk aż do
wskaźnik jest wyłączony
w trybie liczenia partii kiedyś _ zbiornik Jest załadowany the maszyna

będzie rozpocznij liczenie i zatrzymaj się, gdy zliczona ilość dociera do
ustawione
ilość partii

o powtórz operacja liczenia partii w ramach tego samego ustawione ilość
partii po prostu wyjmij przeliczone banknoty z układarki . · Maszyna będzie
wrzucić następną grupę banknotów pod To samo ustawienia

jeśli chcesz kontynuować grupowanie bez usuwania pliku banknoty z prasa
układająca the " POCZĄTEK " _ _ przycisk
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Funkcja ADD
Funkcję dodawania można wykonać za pomocą pilny the " DODAĆ _
przycisk ( wskaźnik musi świecić w górę) .w tym przypadku the Następny
banknoty umieszczony w lejek będzie być policzonym i dodany do poprzednio
zliczonej ilości On całkowity kwota _ dodanych
banknoty zostaną pokazane na ekranie licznika · Aby zamknąć funkcjonować
naciskać dodatek _ _ przycisk (tzw wskaźnik musi Być WYŁĄCZONY)

alf - uwaga itdjon namaszczenie
T on wykrywanie półnut jest domyślnie włączany automatycznie, gdy the
maszyna Jest napędzany w górę maszyna wykrywa a półnuta podczas
liczenia to będzie zatrzymaj się i wyemituj sygnał dźwiękowy, gdy
wyświetlacz to zrobi pokazywać the wiadomość " Lub

E 4 ” alarmowanie the użytkownik the obecność z A podejrzany notatka .
Usunąć _ the
podejrzany uwaga i naciśnij Start " _ _ _ przycisk, aby kontynuować liczenie
. proszę zanotować że będą to podejrzane pieniądze dodano do the liczone
ilość

Przykuty - uwaga itdjon namaszczenie
nut łańcuchowych jest włączane automatycznie przez domyślnie, kiedy the

maszyna Jest zasilony . f maszyna wykryje łańcuch-nie e kiedy
rachunkowość zatrzyma się i wyemituje sygnał dźwiękowy wyświetlacz
będzie pokazywać the wiadomość "D lub E8x ” powiadamianie użytkownika
o obecności podejrzany notatka . Usunąć _ the
podejrzany uwaga i naciśnij Start " _ _ przycisk, aby kontynuować liczenie .
Proszę _ notatka że podejrzane pieniądze będą m.in dodano do the liczone
ilość.
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Wykrywanie podwójnej nuty Funkcjonować
The podwójna notatka wykrywanie jest automatycznie włączone domyślnie
kiedy

maszyna jest włączona .fmaszyna wykryje podwójną notatkę podczas
liczenia ,To

przestanie emitować sygnał dźwiękowy, a wyświetlacz będzie widoczny
wiadomość tematyczna „c”
Lub „EKO” ，alarmowanie the użytkownikobecność podejrzana
notatka.Usuń the

podejrzany zanotuj i naciśnij "POCZĄTEK" przycisk _ Do Kontynuować
liczę.proszę
zauważ, żepodejrzanebil lwil Dodaj do przeliczonej ilości.

7.Regulacja płyty zasypowej

kiedy podawanie banknotów nie jest płynne lub liczenie banknotów jest
niedokładne ,to może
Być rozwiązany poprzez regulację thevertica ldopasowywanie śrubokręt
las przerwa
pomiędzy gumą oporową a gumowym kółkiem. Następnie możesz włożyć
banknot
i trzymaj ,ifyo ufee lthepul ja, maszyna jest wykonalne.

Obróć go zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aby zmniejszyć
szczelinę w celu zwiększenia tarcia (ciasnego).
Obróć go w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby
zwiększyć szczelinę i zmniejszyć (luźno).





8. Błąd Kod I Rozwiązanie
on pokazał może wyświetlić kod błędu podczas liczenia, które znaczy tam
Jest
problem z maszyna . Aby znaleźć sposób na rozwiązanie tego problemu,
zapoznaj się z poniższym arkuszem

Rodzaje kłamstwo mówić , bardzo z the powyżej wspomniany problemy móc
Być spowodowany przez

pył Lub brud w środku z the maszyna . Więc konserwacja the maszyna
czysty Jest wysoko

Zalecana.





9.częste problemy i ich rozwiązania
Zanim utrzymywać , Proszę _ Sprawdź problemy jak poniżej:

Notatka: zanim Rozwiąż problem , Ty musi skręcić wyłączony wyłącznik
zasilania I brak plusa the

wylot .
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10. Maszyna _ ustawienia _
enToIVDostosuj

UV wrażliwość regulacja : naciśnij przycisk „ SET ”. Do o 1,5 sekundy
wyświetlacz będzie pokazywać " A--- " Następnie naciskać "…" Lub -
Do zwiększyć Lub zmniejszenie parametr _
Jeśli _ the parametr Jest więcej większy the UV wrażliwość będzie Być
więcej niżej . lf _ parametr Jest więcej mniej the wrażliwość będzie Być
więcej wyższy

USDMG wrażliwość regulacja : naciśnij przycisk „ USTAW ”. Do około 1,5
sekundy , the wyświetlacz będzie pokazywać " A--- " Kontynuować Do
naciskać przycisk „ ustaw ”. dopóki the

wyświetlacz będzie pokazywać " b 2 - 2 " Następnie naciskać " + " lub _
_ _ zwiększyć Lub zmniejszenie parametr _

Jeśli parametr jest większy the mg czułość będzie większa . parametr ft _
Jest więcej mniej the wrażliwość będzie Być więcej niżej

EURMG wrażliwość regulacja : naciśnij przycisk „ USTAW ”. Do około 1,5
sekundy the wyświetlacz będzie pokazywać " A--- " Kontynuować Do
naciśnij przycisk „ ustaw ”. aż do wyświetlacza będzie pokazywać " b 3 -
2 " Następnie naciskać „ + ” lub " - " Do zwiększyć Lub
zmniejszyć parametr
Jeśli _ the parametr Jest więcej większy , _ mg wrażliwość będzie Być
więcej wyższy f parametr Jest więcej mniej the wrażliwość będzie
Być więcej niżej

NOTATKA po zakończeniu ustawień: proszę położyć palec na czujniku
zbiornika i rolka będzie uruchomić wtedy ustawienie będzie ratować

ale uwaga wliczony w cenę lub nie _ siadanie
Zakręt _ NA the maszyna Następnie naciśnij „ DD„ & ” SERIA " _ _ _ przycisk
Na the To samo czas
dopóki wyświetlacz pokaż " H -C 0o " , Następnie naciskać " USTAWIĆ " 2 czasy
wyświetlacz będzie pokaż ” – C 02 " , naciskać „ - ” Do zmień „ 1 ” Do " "



1 3

Następnie umieścić twój palec NA zbiornik czujnik I the rolka będzie uruchom
ustawienie will zapisz i policz wynik, l nie włączać fałszywa notatka
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Włącz lub wyłącz głos _ Funkcja : _
etoda jeden naciśnij „ A C " Do A chwila Kiedy wyświetlacz

pokazywać " C " To oznacza the głos funkcjonować Jest NA Kiedy
wyświetlacz Do nie pokazywać " C " To oznacza, że funkcja głosowa jest
wyłączony·

metoda druga naciskaj dalej „ A C " przycisk następnie włącz
n maszyna aby wyłączyć funkcję głosową

Ustawienia Fabryczne : _ _
naciskać _ " DD" " SERIA _ _ _ " " POCZĄTEK " _ _ 3 guziki Na the To
samo czas I Następnie zakręt NA

maszyna Kiedy the wyświetlacz pokaż " d EF A U " , To oznacza
maszyna przywrócić do ustawień fabrycznych ·

11. Konserwacja _

- Do _ nie obsługiwać urządzenia w obszarach z wysoka temperatura lub
wysoki wilgotność od To może powodować maszyna odmawiać pracy
lub zapobiegać to z liczenia dokładnie
- kura nie używać the jednostka Do A długi okres z czas usunąć the
moc wtyczka z gniazdka ściennego

- Nigdy nie obsługuj urządzenia pod mocnym światło·
-Często czyścić maszynę po wyłączeniu i odłączenie maszyna

- Do _ nie Użyj tego produkt w obszarach, gdzie To może być wystawiony na
działanie wody lub innego czynnika
płyny
- podłącz to produkt z gniazdka ściennego przed czyszczeniem . Do _ nie
używać płyn środków czyszczących lub środka czyszczącego w aerozolu .
widzisz wilgoć szkoda _ czyszczenie
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12.Cechy i dane techniczne
jedzenie

Automatyczny start zatrzymaj się i jasne
Automatyczne wykrywanie za pomocą ultrafioletu MGmagnetic) i d MT
(gwint metalowy)
podczas liczenia
w półnuty
Wykrywanie podwójnych nut za pomocą System detekcji R (podczerwień).
i dodaj partię i funkcja samokontroli

LCD _ _ zmiana koloru na czerwony po wykryciu podróbki notatka
się do większości walut na świecie

specyfikacja:

· Wilgotność otoczenia :25%-80%
·System zywieniowy :RolerFrictionsystem
·Pojemność zbiornika :100ol dbills lub 200nowych rachunków
• pojemność układarki :100 starych rachunków lub 200 nowych
rachunków
·prędkość liczenia :1000 szt./minutę
• rozmiar policzony Rachunki :50 mm × 110 mm -90 mm × 170 mm
·Grubość policzalnych banknotów: 0,075 mm-0,15 mm

·Wyświetlacz liczący: 4d igits
•Wyświetlanie partii: 3 cyfry

USA:AC110V + 10% /60 Hz EUR:AC220V /50 Hz

· Waga brutto : 5,25 kg

Producent: Shanghaimuxi nmuyeyouxiangongsi
Adres: Baoshanqu Shuangchenglu 803długi 11hao 1602A-16 09shi Szanghaj
Zaimportowano do USA: Technologia Sanven Sp. z o.o.
Apartament 250,9166 Anaheim Miejsce, Rancho Cucamonga, Kalifornia 91730

SHUNSHUN GmbH

WE REP
REZ
ENT

Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail .com
+49 1727041930
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Pomoc techniczna i gwarancja elektroniczna certyfikat
www wevor. com/wsparcie



Technisch ondersteuning en E-garantiecertificaat kat Www.vurig.
com/ondersteuning

BiI-teller

handleiding

wij blijven doorgaan toegewijd zijn aan geef je gereedschap mee competitief _
prijs.

"redden Half" , " Helft van de prijs" of andere soortgelijke uitdrukkingen die worden
gebruikt door ons vertegenwoordigt alleen een

schatting van de besparing y u zou er baat bij kunnen hebben van _ kopen bepaalde
gereedschappen mee ons vergeleken met de moeder of

bovenkant merken en doses Dat is niet noodzakelijkerwijs de bedoeling bedek alles
Categorieën van hulpmiddelen aangeboden door ons . Jij

Zijn vriendelijk eraan herinnerd om zorgvuldig te verifiëren wanneer u Zijn Piacin g een
bestellen bij ons als jij Zijn

daadwerkel i jk besparen helf t binnen vergel i jk ing met de bovenkant moeder
of merken ·



MODEL : AL -K07

Dit is het origineel instructie , Alsjeblieft lezen alle handmatig ik instructies
zorgvuldig voor operationeel. VEVOR reserveert ac e ar interpretatie
van onze
handleiding . Het uiterlijk van de product zal zijn ondergeschikt aan de
product jij ontvangen. vergeef me alsjeblieft ons dat we het niet zullen
informeren jij jij opnieuw als
er is enige technologie of software updates op ons product.



Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC Reglement.
operatie
is sub ect naar de als vervolg op twee voorwaarden :()Di t
apparaat kunnen
niet veroorzaken schadeli jk interferentie , En (2) dit apparaat
moet accepteren

elk interferentie ontvangen , inbegrepen interferentie _ Dat
kunnen
oorzaak ongewenst operatie.
CORRECTEVERWIJDERING
Dit product valt onder de voorraad van Europese Richtlijn
2012/19/EU. Het symbool toont een wheelie bak gekruist door
geeft aan dat het product afzonderlijk vereist is weigeren verzamel
ion in de Europeese Unie. Dit geldt voor de Product En alle
accessoires
gemarkeerd met dit symbool. Producten gemarkeerd als zo een
kunnen niet zijn
weggegooid met het normale huisvuil, maar moeten genomen naar
acollec- punt voor het recyclen van elektriciteit En elektronisch
apparaten.

Naleving is een EG beveiliging certificering .

inhoud
1. Algemeen Introductie 1

2. Belangrijke veiligheidsinstructies 1
2

4.juiste invoer van bankbiljetten 2
5. Weergave _ Invoering 3
6. Functies Invoering 5

10
8. Fout Code En Oplossing
11
9. Veel voorkomende problemen en oplossingen
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10. Machine _ Instellingen
13 11. Onderhoud _
14



12. Kenmerken En specificaties _ 15
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1. Algemeen Invoering
· De rekening balie is de perfect oplossing voor A snel , accuraat En
betrouwbaar
bankbiljet meetellen proces. Dit machine is de voorhoede van onze evolutie
in

technologie voor het tellen van valuta. Zijn compact en stijlvol ontwerp is als
opmerkelijk
als zijn geïntegreerd elektronica En multifunctioneel mogelijkheden. Maar Het
is meer dan
zojuist ziet er uit En hi-tech elektronica. Het is klaar _ naar proces de meest
veeleisend
taken , van tellen groot bedragen van contant geld , naar batchen aangepast
rekening _ hoeveelheden

De stroom naar dramatisch verminderen werk En tellen verliezen is nu bij
de
bereik van je handen.

·Deze machine is van onschatbare waarde voor de banken , casino's ,
supermarkten ,

film theaters , detailhandel winkels En veel andere omgevingen waar geld Zijn
gebruikt .

· wanneer opening de doos , verifiëren Dat alle van de artikelen
beschreven onderstaand Zijn
inbegrepen .f geen item is beschadigd of missend Contacteer de dealer waar

de eenheid

was gekocht

1.Machine*
2 . gebruikershandleiding *1
3.netsnoer*

4 .reinigingsborstel*1
5.Zekering*

6.Extern lweergave*
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2 . Belangri jke veil igheidsinstructies _ _
wanneer gebruik makend van dit rekening balie , eenvoudig veiligheid
voorzorgsmaatregelen zou moeten altijd zijn
gevolgd naar verminderen de risico op brand , elektr ische schok of letsel naar
personen; inbegrepen

het volgende:
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3 . operatie Methode
· aansluiten de stroom koord naar de eenheid , dus naar A stroom bron En
draai de
stroom schakelaar op; de eenheid zullen gedrag A zelfcontrole door draaien
de tellen
wielen meerdere keren. Het tellen nummerweergave zal show "" wanneer de

eenheid
is klaar .

·Naar voorkomen fout detecteren Alsjeblieft rekening En nemen uit _ de
bankbiljetten voor
tellen welke zijn als volgt:
1. Hersteld notities met papier
2 . gewassen notities

3 . erg vies notities
4 . Gebroken notities

4 . juiste voeding van Bankno tes
Bankbiljetten nodig naar zijn ordelijk En geplaatst tussen te tellen
gidsen,
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Alsjeblieft raadpleeg het volgende afbeeldingen:
Methode:
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istoneelstuk

"MNL"-knop: Druk op de "START"-knop om te starten tellen na _
bankbiljetten Zijn geplaatst in de hopper.

Knop "TOEVOEGEN": druk op deze knop naar draai _ de TOEVOEGEN-
functie aan/uit.

"+" knop: wanneer in INSTELLEN modus, druk één keer op "+" om toe te
voegen "1". als jij houden
Door continu te drukken, wordt het parameternummer weergegeven
toegevoegd doorlopend. Wanneer bij waardeberekening modus, druk op
"+" om de denominatie te kiezen.

"BAT"-knop: druk op deze knop om draai aan/uit de BATCH-functie.Eerste
druk op is 100→50→20→ontslag nemen partij modus .

"AUTO"-knop: de machine begint met tellen automatisch wanneer
bankbiljetten Zijn geplaatst in de hopper.
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"DD " knop: druk hierop knop voor het in-/uitschakelen van de DD-
detectie . DD-detectie kan sorteren noteert welke breedte is meer dan 5
mm verschillend van de eerste noot
geteld.

"- " knop: wanneer in INSTELLEN modus, druk op "- " een keer naar
verminderen "1 " . als jij houden
Als u continu op drukt, wordt het parameternummer ingesteld verminderd
doorlopend.
Wanneer bij waardeberekening modus, druk op "- " denominatie te

kiezen. "CF" knop: druk hierop knop voor het in-/uitschakelen van de

UV-straling, MG IR-detectie.

"C UR" -knop : druk hierop knop aan kiezen munteenheid .

"V A L" -knop : druk op deze knop om binnenkomen denominatie
berekening modus bloedsomloop, druk 3 seconden op de knop om
Value te verlaten Berekening modus. Ondertussen kan dat druk op de
knop TOEVOEGEN om toe te voegen op de totale waarde.

"SET" -knop: druk op deze knop om binnenkomen gevoeligheid aanpassing
van sensoren.

"START"-knop: druk op deze knop om ruim het op tellen nummer of
beginnen tellen.

WeergaveJa afbeelding:
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6. Functies Introductie

tellenFunctie
eenmaal de rekeningen zijn correct geplaatst in de hopperplaat e
,demachinewil Ik begin

tellen automatisch .De aantal geteld rekeningenw il lb eshow nee nee
balie weergave .Bovendien _ ,eenmaal de rekeningen zijn VERWIJDERD
van de stapelaar ,de
tegendisplay zal het wissen batchweergave zal op zijn beurt het aantal

tonen
laatstgetelde rekeningen in plaats van.

Uv (ultraviolet )Detectiefunctie
De uv-detectie functie wordtgeselecteerdofgeselecteerddooropdeuv-
knoptedrukken
in de functieconsole. Met de uv-functie kunnen alle typen bankbiljetten
worden gecontroleerd
die uv-functies bevatten.

Standaard, theuv functie wordt automatisch ingeschakeld wanneer het
apparaat wordt ingeschakeld

omhoog .I fthemachin detecteren S rekening erfei tbil l, het zal wel
optelling ng toegeven

piepgeluid .Hetdisplaywordtweergegeven de boodschap "Een" of "E10" ，
waarschuwt de

gebruiker van de aanwezigheid van een verdacht bankbiljet . Verwijder de
nagemaakte factuur landpress
"START" om door te gaan met tellen

MG (Magnetische) detectiefunctie
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De MG-detectiefunctie wordt geselecteerd of gedeselecteerd door op drukken
MG
knop in de functieconsole. De MG-functie kan alles controleren soorten
van bankbiljetten die bevatten MG-functies.



Standaard is de MG-functie automatisch ingeschakeld wanneer het
apparaat is ingeschakeld
omhoog. Als de machine detecteert een vervalsing wetsvoorstel , het zal worden
afgeschreven

piepgeluid .Het displaywil Ik laat zien de boodschap " b "of "E6x" ，
waarschuwt de gebruiker voor de aanwezigheid van een verdachte
rekening .Verwijder de verdacht landpress
START" om verder te gaan

IR (infrarood) detectiefunctie
De IR-detectiefunctie wordtgeselecteerdofgeselecteerddoordeIR-
knopintedrukken
de functie troosten .De IR-detectie wordt ook gebruikt om een dubbele
noot te detecteren.

Standaard de functie wordt automatisch ingeschakeld wanneer de eenheid

is _ aangedreven omhoog . Als de machine een dubbele noot detecteert het
zal stoppen met tellen en uitstoten bijen ping geluid . Op het display verschijnt
het bericht " C of ECO ", het waarschuwen van de gebruiker van de
aanwezigheid van verdacht geld . Verwijder het valse geld en druk op " BEGIN
" _ _ om door te gaan met tellen.

DD Detectie Functie
De DD-detectiefunctie wordt geselecteerd of gedeselecteerd door op drukken
DD knop in de functieconsole. De DD-detectie is gewend aan detecteren de
bankbiljet met verschillende breedte.
Via deze functie wordt de breedte van het eerst getelde bankbiljet aangepast
zijn
onthouden, en of het een bredere of een smallere is gedetecteerd (breedte
verschil moeten zijn meer dan 5 mm), het stopt met tellen en zendt uit
piepen geluid. De
weergave zullen show de bericht " d of E 8X", waarschuwend de gebruiker
van de aanwezigheid van een verdachte geld. Verwijder de vervalsing geld
en druk op "START" om
blijf tellen.

Berekening van de totale waarde Functie
De functie Berekening van de totale waarde is geselecteerd of
gedeselecteerd door drukken de WAARDE knop in de functies op de console.
Houden Druk op de VALUE-knop voor 2



seconden om deze functie te verlaten.



Via deze functie de gebruiker moet op VA LUE drukken knop naar kiezen

denominatie handmatig . Voor _ voorbeeld wanneer Jij kiezen 100 En graaf
10 stuks van 100 de weergave zullen show totaal waarde 1000. Alsjeblieft _
opmerking Dat wanneer Jij

kiezen 100 Jij moeten graaf 100, omdat als Jij neerzetten ander denominatie
zoals 50 of 20 enz machine Ook zullen memoriseren Het als 100.

onder de rekenfunctie de gebru ike r kan een DD- functie inschakelen
als je dat wilt tel er veel denominaties Dus gebruiker kan druk op WAARDE _ _
knop of "..." "- " knop naar

kies dienovereenkomstig de denominatie en de totale waarde niet duidelijk . Dit

_ geval de volgende bankbiljetten geplaatst in de hopper zal worden geteld
en opgeteld bij de

vorige totale waarde

Automatische of handmatige start Modus Leuke actie

De machine begint te tellen automatisch wanneer nl bankbiljetten worden
geplaatst in de
hopper

Handmatig Begin Modus :
druk op start " _ knop om te beginnen met tellen na de bankbiljetten Zijn geplaatst

in de hopper.
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Batchfunctie
De partij functie kan zijn geselecteerd of gedeselecteerd door door op de

knop "Batch" te drukken
knop. Het batchnummer wordt weergegeven op het batchdisplay

Eerste druk: het batchnummer is 100

tweede druk: het batchnummer is50

Derde druk: het batchnummer is 20

Vierde druk: de batchnummer is 10

Vij fde druk: de batchfunctie is geannuleerd.

De _ aangepast hoeveelheid kan zijn set door drukken "..." of " - " knop
naar toename of verlaag het batchnummer f behouden drukken of -
knop _ voor over 2 seconden het batchnummer kan toenemen of

afname doorlopend . _ f de
machine heeft cijfertoetsen je kunt de partij aantal veel meer

handig . Om deze functie te wissen druk de "PARTIJ _ _ _ knop totdat de
indicator is uit
onder de batchtelmodus zodra de hopper is geladen de machine zal

begint met tellen en stopt wanneer de getelde hoeveelheid is bereikt bereikt
de vooraf ingesteld
batchhoeveelheid

O herhaal de batchtelfunctie onder dezelfde vooraf ingesteld
batchhoeveelheid Haal gewoon de getelde bankbiljetten uit de stapelaar. · De
machine zullen batch de volgende groep bankbiljetten onder de dezelfde
instellingen

Als u wilt blijven batchen zonder de bankbiljetten uit de stapelaar pers de "
BEGIN " _ _ knop
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TOEVOEGEN Functie
De functie Toevoegen kan worden uitgevoerd door drukken de "
TOEVOEGEN _ knop ( indicator moet oplichten omhoog) .n dit geval de
volgende bankbiljetten geplaatst in de hopper zal geteld worden en opgeteld
bij de eerder getelde hoeveelheid Hij totaal hoeveelheid _ van toegevoegd
bankbiljetten worden op het tegenscherm weergegeven · Om de functie
druk op de reclame _ knop (de indicator moet zijn UIT)

alf - let op etection zalving
De _ detectie van halve noten wordt standaard automatisch ingeschakeld
wanneer de
machine is aangedreven omhoog f de machine detecteert een halve noot bij
het tellen het zal stop en laat een piepgeluid horen terwijl het display dat doet
show de bericht " of

E 4 " waarschuwing de gebruiker de aanwezigheid van A verdacht opmerking
. Verwijderen _ de
verdacht noteer en druk op start " _ _ knop om door te gaan met tellen .
ho ud er rekening mee dat dat het verdachte geld zal zijn toegevoegd aan
de geteld hoeveelheid

Geketend - let op etection zalving
De detectie van geketende biljetten wordt automatisch ingeschakeld door
standaard wanneer de

machine is opgeladen . Als de machine een vastgeketende niet- e detecteert
tellen het zal stoppen en een piepgeluid laten horen terwijl de weergave zal
show de bericht "D of E8x " het waarschuwen van de gebruiker voor de
aanwezigheid van een verdacht opmerking . Verwijderen _ de
verdacht noteer en druk op start " _ knop om door te gaan met tellen .
Alsjeblieft _ opmerking dat het verdachte geld e toegevoegd aan de geteld
hoeveelheid.
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Dubbele notitiedetectie Functie
De dubbele noot detectie is standaard automatisch ingeschakeld toen de
machine is ingeschakeld De machine detecteert een dubbele noot tijdens

het tellen ,Het

stopt en laat piepgeluiden horen, terwijl het display wordt weergegeven
themabericht "c"
of "ECO" ，Waarschuwing de gebruiker de aanwezigheid van een
verdachtenoot .Verwi jderen de

verdacht noteer en druk op "BEGIN" knop _ naar doorgaan tellen,
alstublieft
merk op dat het verdachte wetsvoorstel wil Voeg toe aan de getelde
hoeveelheid.

7. Afstell ing van de trechterplaat

wanneer de invoer van bankbiljetten niet soepel verloopt of het tellen van
bankbiljetten is onnauwkeurig ,het kan
zijn opgelost door aanpassing thevertica aanpassing schroefaswel las
de kloof
tussen weerstandsrubber en rubberwiel. Dan kunt u er een bankbiljet in
doen
en hou vast , als u lthepul gebruikt ik, thechin dus werkbaar.

Draai hem met de klok mee om de opening te verkleinen en wrijving
(strak) toe te voegen.
Draai hem tegen de klok in om de opening te vergroten en de wrijving
(los) te verminderen.





8. Fout Code En Oplossing
hij vertoont kan een foutcode weergeven bij het tellen van welke betekent
daar is
probleem met de machine . Raadpleeg het volgende blad om te zien hoe u het
probleem kunt oplossen

Geslachten leugen spreken , meest van de boven genoemd problemen kunnen
zijn veroorzaakt door

stof of vuil binnen van de machine . Dus houden de machine schoon is
zeer

aanbevolen.





9.veel voorkomende problemen en
oplossing
Voor behouden , Alsjeblieft _ controleer de problemen als onderstaand:

Opmerking: voor los De .. Op probleem , Jij moet draaien uit-schakelaar En
losmaken de

uitlaat .
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10. M achine instellingen _
nlHetiviteit aanpassen

Uv gevoeligheid aanpassing : druk op de knop " SET " . voor over 1.5
seconden het scherm zullen show " A--- " Dan druk op "…" of - naar
toename of afname de parameter
Als _ de parameter is meer groter de Uv gevoeligheid zullen zijn meer
lager . l f de parameter is meer minder de gevoeligheid zullen zijn meer
hoger

USDMG gevoeligheid aanpassing : druk " Zet knop _ voor ongeveer 1,5
seconden , de weergave zullen show " A--- " doorgaan naar druk op "

Zet knop _ tot de

weergave zullen show " b2 - 2 _ " Dan druk op " + " of te _ _ toename
of afname de parameter

Als de parameter groter is de MG De gevoeligheid zal hoger zijn . ft hij
parameter is meer minder de gevoeligheid zullen zijn meer lager

EURMG gevoeligheid aanpassing : druk " Zet knop _ voor ongeveer 1,5
seconden de weergave zullen show " A--- " doorgaan naar druk op de
knop " instellen ". tot het display zullen show " b3 - 2 _ " Dan druk op "

+ " of " - " naar toename of
verlaag de parameter
Als _ de parameter is meer groter , de MG gevoeligheid zullen zijn meer
hoger f de parameter is meer minder de gevoeligheid zullen zijn
meer lager

OPMERKING nadat u klaar bent met de instelling: Plaats uw vinger op de
trechtersensor en de rol wil loop dan zal de instelling zijn redden

ake ote inbegrepen of niet _ instelling
Draai _ op de machine Dan druk op " DD" & " PARTIJ " _ _ _ knop bij de
dezelfde tijd
tot weergave toon " H -C 0o " , Dan druk op " SET " 2 keer weergave zullen toon
"- C 02 " , druk op " - " naar verander " 1 " naar " " Dan neerzetten jouw
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vinger op hopper sensor En de rol wil voer de instelling uit wees veilig en het
telresultaat zal l niet erbij betrekken valse notitie
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In- of uitschakelen stem _ F unctie :
methode een druk op " A C " voor A terwijl wanneer weergave

show " C " Het middelen de stem functie is op wanneer weergave Doen
niet show " C " Het betekent dat de stemfunctie is uit·

methode twee blijf op " A drukken C " knop schakel dan in
machine om de stemfunctie uit te schakelen

Fabrieksinstelling : _ _ _
druk op " DD" " PARTIJ _ _ _ " " BEGIN " _ _ 3 toetsen bij de dezelfde tijd
En Dan draai op

machine wanneer de weergave toon " d EF A U " , Het middelen
machine herstellen naar fabrieksinstellingen ·

11. Onderhoud _

- Doen _ het apparaat niet bedienen in gebieden met hoge temperatuur of
hoog vochtigheid sinds Het kan de oorzaak zijn machine weigeren te
werken of te voorkomen het is van tellen nauwkeurig
- kip niet gebruik de eenheid voor A lang periode van tijd verwijderen
de stroom plug uit het stopcontact

- Bedien het apparaat nooit onder sterk licht ·
-Maak de machine regelmatig schoon na het uitschakelen en
loskoppelen van de machine

- Doen _ niet gebruik dit Product in gebieden waar Het misschien blootgesteld
aan water of iets anders
vloeistoffen
- Koppel dit los product uit het stopcontact voordat u het schoonmaakt .
Doen _ niet gebruik vloeistof schoonmaakmiddelen of spuitbussen . je
bent vochtig c graag voor schoonmaak
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12. Kenmerken en specificaties
eet

Automatische start stoppen en duidelijk
Automatische detectie met uvultraviolet MGmagnetic) en d MT
(metaaldraad)
tijdens het tellen
van halve biljetten
dubbele noten met R (infrarood) detectiesysteem
ith batch toevoegen en zelfonderzoek functie

LCD _ _ kleurverandering naar rood wanneer nep wordt gedetecteerd
opmerking
geschikt voor de meeste valuta in de wereld

specificatie:

· Luchtvochtigheid :25%-80%
·Voedingssysteem :RolerFrictionsysteem
·Trechtercapaciteit :100 dbbiljetten of 200 nieuwe rekeningen
•stapelaarcapaciteit :100 oude rekeningen of 200 nieuwe rekeningen
·telsnelheid :1000 stuks/minuut
• groottevantelbaar Rekeningen :50 mm × 110 mm -90 mm × 170 mm
· Dikte van telbare bankbiljetten: 0,075 mm - 0,15 mm

·tellingDisplay:4d cijfers
•Batchweergave: 3 cijfers

VS:AC110V + 10% /60Hz EUR:AC220V /50Hz

· Bruto gewicht : 5,25kg

Fabrikant: Shanghaimuxi nmuyeyouxiangongsi
Adres: Baoshanqu Shuangchenglu 803lang 11hao 1602A-16 09shi Shanghai

Geïmporteerd naar VS: Sanven Technology Ltd.
Suite 250,9166 Anaheim Plaats, Rancho Cucamonga, CA 91730

MIJMIJM GmbH

EG REP

Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail .com
+49 1727041930
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Gemaakt In China



Technische ondersteuning en e- warranty certificaat kat
www vurig. com/ondersteuning



Teknisk stöd och E-garantibevis cate www.vevor. se/support

BiI Counter

användarmanual

vi fortsätter att vara engagerad i ge y u verktyg med konkurrenskraftig _ pris.
"spara Halv" , "Halva priset " eller andra liknande uttryck som används av oss endast
representerar en
uppskattning av besparingar y u kan gynnas från _ uppköp vissa verktyg med oss jämfört

med ma eller
topp varumärken och doser inte nödvändigtvis att täcka allt Kategorier av verktyg erbjuds av
oss . Du

är vänligen påmind om att verifiera noggrant när du är PIacin g en beställa med oss om
du är

fakt iskt sparar hälf ten in jämförelse med toppen ma eller märken ·



MODELL : AL -K07

Detta är originalet instruktion , snälla du läsa Allt manuell i instruktioner
noga innan fungerar. VEVOR reserver ac e ar tolkning av vår
användarmanual . Utseendet _ av de produkten ska vara sub ect till
produkt y u mottagen. snälla förlåt oss att vi inte informerar y u igen
om
det finns någon teknik eller programvara uppdateringar på vår produkt.



Denna enhet överensstämmer med del 15 av FCC Regler. drift
är under ect ti l l de fö ljande två bet ingelser :( )Det ta enhet
Maj
inte orsaka skadlig interferens , och (2) detta enhet måste
acceptera

några interferens mottagen , Inklusive interferens _ den där
Maj
orsak oönskade drift.
KORREKTAVFALLSHANTERING
Denna produkt är föremål för tillhandahållande av europeisk Direktiv
2012/19/EU. Symbolen som visar en wheelie bin korsade genom
indikerar att produkten kräver separat vägra samla jon i de
Europeiska unionen. Detta gäller för produkt och Allt Tillbehör
märkt med denna symbol. Produkter märkta som sådanMaj inte vara
kasseras med vanligt hushållsavfall, men måste bli tagen till samla-
plats för återvinning av el och elektronisk enheter.

Efterlevnad är ett EC säkerhet certifiering .

innehåll
1. allmän Introduktion 1

2. Viktiga säkerhetsinstruktioner 1
2

4.korrekt matning av sedlar 2
5. D skärm Introduktion 3
6. Funktioner Introduktion 5

10
8. Fel Koda och Solutiont 11
9. vanliga problem och lösning 12
10. Maskin _ inställningar
13 11. Underhåll _
14
12. Funktioner och s specifikationer 15



1

1 . Allmän Introduktion
· Den räkningen disken är de perfekt lösning för a snabb , exakt och
tillförlitligt
sedel räkna in bearbeta. Detta maskin är de förtrupp av vår evo lution in

teknik för valutaräkning. Dess kompakt och snygg design är som
anmärkningsvärd
som dess integrerad elektronik och multifunktion Förmågor. Men Det är Mer
än
bara utseende och högteknologiska elektronik. Det är r klar till bearbeta de
mest krävande
uppgifter , från räkning stor belopp av kontanter , till batchning beställnings-
räkningen _ kvantiteter

De kraft till minska dramatiskt arbetskraft och räkning förluster är nu på
de
nå av dina händer.

·Den här maskinen gör en ovärderlig hjälp i banker , kasinon , stormarknader ,

film teatrar , detaljhandeln butiker och många andra miljöer var pengar är
Begagnade .

· när öppning de låda , kontrollera den där Allt av de föremål beskrivs
Nedan är

ingår .f någon Artikel är skadad eller saknas kontakta återförsäljare där
enhet

var köpt

1.Maskin*
2 . användarmanual *1
3.strömsladd*

4 .rengöringsborste*1
5. Säkring*

6. Extern ldisplay*
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2 . Viktiga säkerhetsinstruktioner _ _
när använder sig av detta räkningen disken , grundläggande säkerhet
försiktighetsåtgärder borde alltid vara
följ t ti l l minska de brandrisk _ , elektr isk chock eller skada ti l l personer;
Inklusive

det följande:
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3 . drift Metod
· ansluta de kraft sladd till de enhet alltså _ till a kraft källa och sväng de
kraft växla på; de enhet kommer uppträdande a självkontroll förbi spinning
de räkning

hjul flera gånger. Räkningen n nummer visas show "" när de enhet
är redo .

·Till undvika fel upptäcka snälla du kolla upp och ta o ut de sedlar innan
räkning som är följande:
1 . Lagad anteckningar med papper
2 . tvättas anteckningar

3 . mycket smutsig anteckningar
4 . Bruten anteckningar

4 . korrekt utfodring av Bankno tes
Sedlar behövs till vara oordning och placerad mellan te räkning guider,
snälla du hänvisa till följande bilder:
Metod:
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ärspela

"MNL"-knapp: Tryck på "START"-knappen för att starta räkning efter _
sedlar är placerad i ficka.

"ADD"-knapp: tryck på denna knapp till sväng _ på/av ADD-funktionen.

"+" knapp: när i SET läge, tryck på "+" en gång för att lägga till "1". Om du
ha kvar
om du trycker på kontinuerligt kommer parameternumret att vara Lagt till
kontinuerligt. När i värdeberäkning läge, tryck på "+" för att välja valör.

"BAT"-knapp: tryck på denna knapp för att sväng på/av BATCH-funktion.
Först Tryck är 100→50→20→sluta omgång läge .

"AUTO"-knapp: Maskinen börjar räkna automatiskt när sedlar är placerad i
ficka.
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"DD " knapp: tryck på detta knappen för att slå på/av DD-detekteringjon .
DD-detektering kan sortera noterar vilken bredd är mer än 5 mm skild från
första tonen
räknas.

"- "- knapp: när i SET läge, Tryck "- " en gång till minska "1 " . Om du ha
kvar
om du trycker på kontinuerligt kommer parameternumret att vara nedsatt
kontinuerligt.
När i värdeberäkning läge, Tryck "- " att välja valör. "CF" knapp:

tryck på detta knappen för att slå på/av UV, MG IR-detektion.

"C UR" -knapp : tryck på denna knappen till välja valuta .

"V A L" -knapp : tryck på denna knapp för att stiga på valör beräkning
cirkulationssätt , tryck på knappen i 3 sekunder för att avsluta Value
Beräkning läge. Under tiden kan du tryck på ADD-knappen för att
lägga till upp totala värdet.

"SET" -knapp: tryck på denna knapp för att stiga på känslighet justering av
sensorer.

"START"-knapp: tryck på denna knapp för att rensa räkning siffra eller
börja räkning.

DispJaja bild:
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6. Funktioner Introduktion

räknefunktion
en gång de räkningar är korrekta placerad i de hopperplatt e ,maskinen
vill Jag börjar

räkning automatiskt .De antal räknade räkningarw il lb eshow nej nthe
disken visa .Mer över ,en gång de billsare tog bort från de staplare ,de
motdisplayen rensas och batchdisplay kommer i tur och ordning att visa

antalet
senast räknade räkningar istället .

Uv (ultraviolett )DetectionFunction
Theuvdetektion fungera är vald eller vald genom att trycka på uv-
knappen
i funktionskonsolen. UV-funktionen kan kontrollera ltyper av sedlar
som innehåller funktioner.

Som standard ,theuv funktionen slås på automatiskt när enheten är
påslagen
upp ．I fthemaskin upptäcka s acount erfei tbil l,det kommer att opcounti

nga ndemit
pipl jud .Skärmen kommer att visas budskapet "A" el ler " E10 " varnar

användare av närvaron av en misstänkt räkning . Ta bort den förfalskade
landpressen
"START"för att fortsätta räkna

MG (Magnetisk) Detektionsfunktion

De MG-detektionsfunktion väljs eller avmarkeras av trycka på MG
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knapp i funktionskonsolen. De MG-funktion kan kontrollera allt typer av
sedlar som innehåller MG funktioner.



Som standard är MG-funktionen automatiskt slås på när enheten är
påslagen
upp. Om maskinen upptäcker en förfalskning bill , det kommer att räknas bort

pipljud .Visningen vill Jag visar budskapet " b "eller "E6x" ，varnar
användaren om närvaron av misstänkt sedel .Ta bort misstänkt bil
landpress
START" för att fortsätta

IR (lnfraröd) detektionsfunktion
lRdetektionsfunktionen väljs eller avväljs genom att trycka in IR-knappen
de fungera trösta .De IR-detektion används också för att upptäcka
dubbelnot.

Som standard de funktionen slås på automatiskt när enhet är _ drivs upp .
f maskinen upptäcker en dubbelnot det kommer att sluta räkna och avge
biping _ ljud . Skärmen visar meddelandet " C eller E CO", varnar användare
av förekomst av misstänkta pengar . Ta bort de förfalskade pengarna och
Tryck " START " _ _ att fortsätta räkna.

DD Upptäckt Fungera
De DD-detekteringsfunktion väljs eller avmarkeras av trycka på DD knapp i
funktionskonsolen. De DD-detektering är van vid upptäcka sedel med olika
bredd.
Genom denna funktion kommer bredden på den först räknade sedeln vara
memorerade, och om en bredare eller smalare är upptäckt (bredd skillnad
måste vara mer än 5 mm), det kommer att sluta räkna och avge pipande
ljud. De
visa kommer show de meddelande " d eller E 8X", varning de användare av
de närvaro av en misstänkt pengar. Ta bort förfalskningen pengar och tryck
på "START" för att
fortsätta att räkna.

Totalvärdesberäkning Fungera
Funktionen Totalvärdesberäkning är vald eller avmarkerad förbi brådskande
de VÄRDE knapp i funktionskonsolen . Ha kvar Tryck på VALUE-knappen för
2
sekunder för att avsluta denna funktion.





Genom denna funktion användningen r behöver tryck på V A LUE knapp till välja

valör manuellt . För _ exempel när du välja 100 och räkna 10 st av 100 de
visa kommer show total värde 1000. snälla du notera den där när du

välja 100 du måste räkna 100, därför att om du sätta Övrig valör Till exempel
50 eller 20 etc maskin också kommer memorera Det som 100.

u nder beräkningsfunktion användaren kan aktivera ADD- funktionen om vill
räkna många valörer så användare burk Tryck V A LUE knapp eller "..." "- "

knapp till

välj valör i enlighet med detta och det totala värdet kommer inte att göra det
klar . Jag n det här fall de Nästa sedlar placerad i tratten kommer räknas och
läggs till

tidigare totalvärde

Automatisk eller manuell start Läge Funktion _

Maskinen börjar räkna automatiskt när en sedlar placeras i
ficka

Manuell Start Läge :
tryck start " _ _ knappen för att börja räkna efter sedlar är placerad i ficka.
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BatchFunction
De omgång funktion kan vara valt eller avmarkerat av tryck på "Batch"

knapp . Batchnumret visas på batchdisplayen

Första tryck: batchnumret är 100

andra tryck: batchnumret är 50

Tredje trycket : batchnumret är 20

Fjärde trycket :the batchnummer är 10

Fif thpress :thebatch- funktionen avbryts.

T han beställnings- kvantitet burk vara uppsättning förbi brådskande "..."

eller " - " knapp till öka eller minska batchnumret f behålla brådskande
eller - knapp _ för handla om 2 sekunder batchnumret kan öka eller

minska kontinuerligt . _ f den
maskin har siffertangenter du kan ställa in omgång antal mycket Mer

bekvämt . För att rensa den här funktionen tryck på "OMGÅNG _ _ _
knappen tills indikator är av
under batchräkningsläget när _ ficka är lastad de maskinen kommer

börjar räkna och kommer att sluta när den räknade kvantiteten kommer fram
till förinställa
batch kvantitet

o upprepa batchräkningsverksamhet under densamma förinställa batch
kvantitet ta bara bort de räknade sedlarna från staplaren · Maskinen kommer
satsa nästa grupp sedlar under samma inställningar

om du vill fortsätta satsa utan att ta bort sedlar från staplarpress _ de "
START " _ _ knapp
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ADDFunction
Lägg till funktion kan utföras av brådskande de " LÄGG TILL knapp ( indikato
r måste lysa upp) .i detta fall de Nästa sedlar placerad i tratten kommer
räknas och läggs till den tidigare räknade kvantiteten han total amo unt av
tillagda

sedlar kommer att visas på motskärmen · För att stänga fungera Tryck A DD
_ knappen (den indikator måste vara AV)

alf - anm etcJon smörjelse
T han halvnotsdetektering slås automatiskt på som standard när de
maskin är drivs upp f maskinen upptäcker en halvnot när man räknar Det
kommer stoppa och avge ett pipljud medan displayen kommer show de
meddelande " eller

E 4 " varning de användare de närvaro av a misstänksam notera .
Avlägsna _ de
misstänksam notera och tryck start " _ _ _ knappen för att fortsätta räkna .
Vänligen notera att de misstänkta pengarna kommer att vara lagt till de
räknas kvantitet

Fastkedjad - anm etcJon smörjelse
av kedjade sedlar aktiveras automatiskt förbi standard när de

maskin är igång . f maskinen upptäcker en kedjad-inte när räkning den
kommer att stanna och avge ett pipljud medan visas show de meddelande "d
eller E8x " uppmärksamma användaren på närvaron av en misstänksam
notera . Avlägsna _ de
misstänksam notera och tryck start " _ _ knappen för att fortsätta räkna .
snälla du notera att de misstänkta pengarna kommer att vara e lagt till de
räknas kvantitet.
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Double-noteDetection Fungera
De dubbelnot upptäckt är automatiskt påslagen som standard när

maskinen är påslagen .fmaskinen upptäcker en dubbel notering ,Det

kommer att stoppa och ge pipljud medan displayen kommer att visas
temameddelande "c"
eller "ECO" , larmar de användarens närvaro suspiciousnote .Ta bort de

misstänksam notera och tryck "START" knapp _ till Fortsätta räknar .snälla
notera attden misstänktabil lwil lägg till den räknade kvantiteten.

7.Justering av trattplatta

när sedelmatningen är ojämn eller sedelräkningen är felaktig ,det kan
vara löst genomjustering _ thevertica ladjusting skruvaswel las gapet
mellan motståndsgummi och gummihjul. Då kan du lägga in en sedel
och håll ,ifyo ufee lthepul l, maskinen är fungerande.

Vrid den medurs för att minska avståndet för att lägga till friktion (tät).
Vrid den moturs för att öka mellanrummet för att minska (lös).



8. Fel Koda och Lösning
han visar kan visa felkod när man räknar vilken betyder där är
problem med maskin . Se följande blad för att hitta sätt att lösa det

Genera ly tala , mest av de ovan nämns problem Maj vara orsakade förbi
damm eller smuts inuti av de maskin . Så förvaring de maskin rena är i

hög grad
rekommenderad.



9.vanliga problem och lösning
Innan underhålla , snälla du kolla problem som Nedan:

Notera: innan lös problem , du måste vända av strömbrytaren och unplu de
utlopp .

12
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10. M achine inställningar _
ensDetivity Justera

Uv känslighet justering ： tryck på knappen " SET " . för handla om 1.5
sekunder Skärmen kommer show " A--- " sedan Tryck "..." eller - till
öka eller minska parametern _
Om _ de parameter är Mer större de Uv känslighet kommer vara Mer lägre .
l f parametern är Mer mindre de känslighet kommer vara Mer högre

USDMG känslighet justering ： tryck " SET " -knappen för ca 1,5 sekunder ,
de visa kommer show " A--- " Fortsätta till Tryck " set " -knappen fram
tills de

visa kommer show " b 2 - 2 " sedan Tryck " + " eller att _ _ öka eller
minska parametern _

Om parametern är större de MG känsligheten blir högre . ft parametern _ är
Mer mindre de känslighet kommer vara Mer lägre

EURMG känslighet justering ： tryck " SET " -knappen för ca 1,5
sekunder de visa kommer show " A--- " Fortsätta till tryck på " set " -
knappen tills displayen kommer show " b 3 - 2 " sedan Tryck " ＋ " eller
" - " till öka eller
minska parametern
Om _ de parameter är Mer större , den MG känslighet kommer vara Mer
högre f den parameter är Mer mindre de känslighet kommer vara
Mer lägre

NOTERA när du är klar med inställningen: lägg fingret på behållarens
sensor och den roller kommer springa då blir inställningen spara

ake anmärkning ingår eller nej t etting
Sväng _ på de maskin sedan tryck på " DD" & " OMGÅNG " _ _ _ knapp på de
samma tid
fram tills visa visa " H -C 0o " , då Tryck " UPPSÄTTNING " 2 gånger visa kommer
visa "- C 02 " , Tryck " - " till ändra " 1 " till " " sedan sätta din finger på ficka
sensor och de roller kommer köra inställningen spara och räkna resultat
kommer l inte omfatta falsk lapp
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Slå på eller av v oice Funktion : _
etod ett tryck på " A C " för a medan när visa show " C "

Det betyder de röst fungera är på när visa do inte show " C " Det
betyder att röstfunktionen är av·

etod två fortsätt att trycka på " A C " knapp slå sedan på n
maskin för att stänga av röstfunktionen

Fabriksinställning : _ _ _
Tryck _ " DD" " OMGÅNG _ _ _ " " START " _ _ 3 knappar på de samma tid
och sedan sväng på

maskin när de visa visa " d EF A U " , Det betyder maskin Återställ till
fabriksinställningarna ·

11. Underhåll _

- D o inte använda enheten i områden med hög temperatur eller hög
fuktighet eftersom Det kan orsaka maskin vägra arbeta eller förebygga
det från counti ng exakt
- hen inte använda sig av de enhet för a lång period av tid avlägsna
de kraft plugg från vägguttaget

- Använd aldrig enheten under stark ljus·
-Rengör maskinen ofta efter att ha stängts av och koppla ur maskin

- D o inte Använd detta produkt i områden där Det kanske utsätts för vatten
eller annat
vätskor
- du kopplar in den här produkten från vägguttaget före rengöring . D o
inte använda sig av flytande rengöringsmedel eller
aerosolrengöringsmedel . du ser en fuktig c mycket för rengöring
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12.Funktioner och specifikationer
eatures

Automatisk start sluta och klar
Automatisk detektering med uvultraviolett MGmagnetic) och d MT
(metallgänga)
medan man räknar
av halvnotskedja
D ouble-note detektering med R (infrarött) detektionssystem
med batch add och självrannsakan funktion

L C D färgbyte till röd när den upptäcker falska notera
sig för de flesta valutor i världen

Specifikation:

· Luftfuktighet :25%-80%
·Utfodringssystem :RolerFrictionsystem
· Hopperkapacitet :100ol dbill eller 200nya sedlar
•staplarkapacitet :100 gamla sedlar eller 200 nya sedlar
·räknehastighet :1000 st/minut
• storlek på räknebar Räkningar :50 mm ×110 mm -90 mm ×170 mm
·Räknebara sedlars tjocklek: 0,075 mm-0,15 mm

·countingDisplay:4d igits
•BatchDisplay:3siffror

USA: AC110V ＋ 10% /60Hz EUR:AC220V /50Hz

· Bruttovikt :5 ,25 kg

Tillverkare: Shanghaimuxi nmuyeyouxiangongsi
Adress: Baoshanqu Shuangchenglu 803lång 11hao 1602A-16 09shi Shanghai
Importerad till USA: Sanven Technology Ltd.
Svit 250 9166 Anaheim Plats, Rancho Cucamonga, CA 91730

SHUNSHUN GmbH

EC REP

Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail .com
+49 1727041930
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Gjord I Kina



Teknisk support och e- garanti intyg kate
www vevor. se/support



Técnico apoyo y Certificado de garantía electrónica cate Www.vevor.
es/soporte

Contador BiI

manual de usuario

continuamos estar comprometido con proporcionarte _ herramientas con
competitivo _ precio.

"ahorrar Medio" , "Mitad de precio " o cualquier otra expresión similar utilizada por
nosotros solo representa un

estimación de ahorro y u podría beneficiarse de _ comprar ciertas herramientas con
nosotros en comparación con el mamá o

arriba marcas y dosis No necesariamente significa cubrir todo Categorías de herramientas
Ofrecido por nosotros . Tú

son Le recordamos amablemente que ver i f ique cuidadosamente cuando son
PIcina g un ordenar con a nosotros si tu son

realmente ahorrando la mitad en comparación con la cima mamá o marcas ·



MODELO : AL -K07

Este es el original instrucción , por favor leer todo manual instrucciones _
cuidadosamente antes operando. VEVOR reserva ac e ar interpretación
de nuestro
manual de usuario . La apariencia de el el producto deberá ser sujeto a
la
producto tu recibió. por favor perdona nosotros que no informaremos
Yu _ de nuevo si
hay alguna tecnología o software actualizaciones en nuestro producto.



Este dispositivo cumple con parte 15 de la FCC Normas.
operación
es tema ect a el siguiente dos condic iones :( )Este
disposi t ivo puede
no causar dañino interferencia , y (2)este disposit ivo debe
aceptar

cualquier interferencia recibió , incluido interferencia _ eso
puede
causa no deseado operación.
ELIMINACIÓNCORRECTA
Este producto está sujeto a las disposición de europeo Directiva
2012/19/UE. El símbolo que muestra un caballito. papelera cruzado a
través de
indica que el producto requiere separación rechazar recopilación
_ en el Unión Europea. Esto se aplica a la producto y todo
accesorios
marcado con este símbolo. Productos marcados como semejante
puede no ser
desecharse con la basura doméstica normal, pero debe ser
tomado a una colección Punto de reciclaje para el reciclaje de
aparatos eléctricos . y electrónico dispositivos.

El cumplimiento es una CE seguridad Certificación .
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1 . General Introducción
· El factura encimera es el perfecto solución para a rápido , preciso y
confiable
billete de banco Cuéntalo proceso. Este máquina es el vanguardia de
nuestro evolución en

tecnología de conteo de divisas. Es compacto y elegante diseño es como
notable
como es integrado electrónica y multifunción capacidades. Pero él es más
que
justo aspecto y de alta tecnología electrónica. Él es listo _ a proceso el
mayoría demandante
tareas , de contando grande cantidades de efectivo , a procesamiento por lotes
costumbre factura _ cantidades

El fuerza a reducir drásticamente mano de obra y contando pérdidas es
ahora en el
alcanzar de tus manos.

·Esta maquina consti tuye una ayuda invaluable en los bancos , casinos ,
supermercados ,

película teatros , minorista tiendas y muchos otros entornos dónde dineros
son
usado .

· cuando apertura el caja , verificar eso todo de el elementos descrito
abajo son

incluido .si alguno art ículo es dañado o desaparecido Contacta el
distribuidor donde el unidad

era comprado

1.Máquina*
2 . manual de usuario *1
3.cable de alimentación*

4 .cepillo de limpieza*1
5.Fusible*

6.Externa pantalla*
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2 . Instrucciones de seguridad importantes
cuando usando este factura encimera , básico seguridad precauciones
debería siempre ser
seguido a reducir el riesgo de fuego , d e s c a r g a eléctr ica o lesión a personas;
incluido

la siguiente:
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3 . operación Método
· conectar el fuerza cable a el unidad , entonces a a fuerza fuente y
doblar el
fuerza cambiar en; el unidad voluntad conducta a autochequeo por hilado
el contando
ruedas varias veces. el conteo La pantalla numérica espectáculo "" cuando

el unidad
es listo .

·A evitar equivocado detector por favor controlar y llevar afuera _ el
billetes antes
contando cual son los siguientes:
1 . reparado notas con papel
2 . lavado notas

3 . muy sucio notas
4 . Roto notas

4 . alimentación correcta de billetes
necesidad de billetes a ser ordenado y metido entre te contando guías,
por favor consulte lo siguiente fotos:
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Método:
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esjugar

"METROBotón "NL": Presione el botón "INICIAR" para comenzar
contando después _ billetes son metido en el tolva.

Botón "AÑADIR": presione este botón a doblar _ activar/desactivar la
función AGREGAR.

"+" botón: cuando en conjunto modo, presione "+" una vez para agregar "1".
Si usted mantener
Al presionar continuamente, el número del parámetro será agregado
continuamente. Cuando en Cálculo de Valor modo, presione "+" para
elegir denominación.

Botón "BAT": presione este botón para doblar encender/apagar el Función
BATCH. Primero prensa es 100→50→20→abandonar lote modo .

Botón "AUTO": La máquina comienza a contar automáticamente cuando
billetes son metido en el tolva.
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"DD " botón: presione esto botón para encender/apagar el Detección de
DD . Detección de DD puede ordenar el notas que ancho es más de 5
mm de diferencia desde la primera nota
contado.

"- " : cuando en conjunto modo, prensa "- " una vez para reducir "1 " . Si
usted mantener
presionando continuamente, el número del parámetro será reducido
continuamente.
Cuando en Cálculo de Valor modo, prensa "- " para elegir

denominación. "CF" botón: presione esto botón para

encender/apagar el ultravioleta, mg Detección de infrarrojos.

Botón "C UR" : presione este botón para elegir divisa .

Botón "V A L" : presione este botón para ingresar denominación
cálculo modo circulatorio, presione el botón durante 3 segundos para
salir del valor. Cálculo modo. Mientras tanto puedes presione el botón
AGREGAR para agregar hasta el valor total.

"SET" : presione este botón para ingresar sensibilidad ajustamiento de
sensores.

Botón "INICIO": presione este botón para Limpiar el contando número
o empezar contando.

DispensarIay imagen:
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6. Introducción a las funciones

función de conteo
una vez el las facturas están correctamente metido en el tolva _ ,la
máquinawil inicio

contando automáticamente .El número de billetes contados mostrar no
nthe

encimera mostrar .Además _ ,una vez el billetes remoto de el apilador ,el
la contrapantalla se borrará y la pantalla por lotes, a su vez, mostrará el

número de
últimas facturas contadas en cambio.

ultravioleta (ultravioleta) )Función de detección
La detección de rayos ultravioleta función se selecciona o se
deselecciona presionando el botón uv
en la consola de funciones. La función uv puede verificar los tipos de
billetes
que contienen características uv.

Por defecto, theuv La función se enciende automáticamente cuando la
unidad está encendida.

arriba .I fthemachin edetectar s cuenta erfei tbil l, será opcounti nga
ndemitir

pit ido .La panta l la mostrará el mensaje "Un" o "E10" , alertando al

usuario de la presencia de un billete sospechoso . Eliminar la prensa
terrestre falsificada
"INICIAR" para seguir contando

mg Función de detección (magnética)
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El Función de detección de mg es seleccionado o deseleccionado por
presionando el mg
botón en la consola de funciones. El función mg es capaz de comprobar
todo tipos de billetes que contienen Características del MG.



De forma predeterminada, la función MG se activa automáticamente.
encendido cuando la unidad está encendida
arriba. Si la máquina detecta una falsificación factura , se contará con gan demit

pitido .Thedisplaywil mostrar el mensaje " b "o "E6x" , alertando al usuario
de la presencia de una factura sospechosa .Eliminar el sospechoso bil
landpress
INICIO" para seguir uniendo

Función de detección IR (infrarroja)
La función de detección de lR se selecciona o deselecciona presionando
el botón IR en
el función consola .El La detección por infrarrojos también se utiliza para
detectar notas dobles.

Por defecto el La función se activa automáticamente cuando unidad es _

motorizado arriba . Si la máquina detecta una nota doble dejará de contar y

emitir ping de abeja sonido . La pantalla mostrará el mensaje " C o E CO",
alertando al usuario de la presencia de un dinero sospechoso . Retire el dinero
falso y prensa " COMENZAR " _ _ para seguir contando.

DD Detección Función
El Función de detección de DD es seleccionado o deseleccionado por
presionando el DD botón en la consola de funciones. El Detección de DD se
usa para detectar el billete con diferente ancho.
A través de esta función, el ancho del primer billete contado ser
memorizado, y si es más ancho o más estrecho detectado (ancho
diferencia debe ser más de 5 mm), dejará de contar y emitirá pitido sonido.
El
mostrar voluntad espectáculo el mensaje " d o E 8X", alertando el usuario de
el presencia de un sospechoso dinero. Quitar la falsificación dinero y
presione "INICIAR" para
seguir contando.

Cálculo del valor total Función
La función Cálculo del valor total está seleccionada o deseleccionada por
prensado el VALOR botón en la función de la consola. Mantener Pulsando el
botón VALOR durante 2
segundos para salir de esta función.





A través de esta función el usuario necesita presionar V A LUE botón a elegir

denominación manualmente . Para _ ejemplo cuando tú elegir 100 y contar
10 piezas de 100 el mostrar voluntad espectáculo total valor 1000. por favor
nota eso cuando tú

elegir 100 tú debe contar 100, porque si tú poner otro denominación como
50 o 20 etc. máquina también voluntad memorizar él como 100.

bajo función de cálculo el usuario puede activar la función A DD si quieres
contar muchos denominaciones entonces usuario poder prensa VALOR _ _
botón o "..." "- " botón a

Elija la denominación en consecuencia y el valor total no claro . En esto caso
el próximo billetes metido en el la tolva lo hará ser contado y agregado a la

valor total anterior

Inicio automático o manual Modo Función _

La máquina comienza a contar. automáticamente cuando Los billetes se
colocan en el
tolva

Manual Comenzar Modo :
Presiona inicio " _ _ Botón para empezar a contar después de los billetes. son

metido en el tolva.
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Función por lotes
El lote la función puede ser seleccionado o deseleccionado por

presionando el botón "Batch"
Botón. El número de lote se indica en la pantalla de lote.

Primera pulsación: el número del lote es 100

segunda pulsación: el número de lote es 50

Tercera pulsación: el número de lote es 20

Cuarta pulsación: el el número de lote es 10

Fif thpress: función de función thebatch está cancelado.

El _ costumbre cantidad poder ser colocar por prensado "..." o " - " botón a
aumentar o disminuir el número de lote mantener prensado o -
botón _ para acerca de 2 segundos el número de lote puede aumentar

o disminuir continuamente . _ f el
máquina tiene teclas numéricas puedes configurar el lote número mucho más

conveniente . Para borrar esta función presione el " LOTE _ _ _ botón hasta
que el indicador es apagado
En el modo de conteo de lotes. una vez el tolva es cargado el la

máquina lo hará comenzará a contar y se detendrá cuando la cantidad
contada Alcanza el Preestablecido
cantidad de lote

oh repite el operación de conteo de lotes bajo el mismo Preestablecido
cantidad de lote simplemente retire los billetes contados del apilador · La

máquina voluntad agrupar el siguiente grupo de billetes bajo la mismo
ajustes

Si desea seguir procesando lotes sin quitar el billetes de la prensa apiladora
el " COMENZAR " _ _ botón
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AGREGARFunción
La función Agregar se puede realizar mediante prensado el " AGREGAR _
botón ( indicador debe encender arriba) .n este caso el próximo billetes
metido en el la tolva lo hará ser contados y se suma a la cantidad contada
anteriormente él total cantidad _ de añadido
Los billetes se mostrarán en la pantalla del contador. · Para cerrar el función
prensa el aviso _ botón (el El indicador debe ser APAGADO)

alf - nota etc.ion unción
El _ detección de media nota se activa automáticamente de forma
predeterminada cuando el
máquina es motorizado arriba del La máquina detecta un media nota al contar
va a se detendrá y emitirá un pitido mientras la pantalla espectáculo el
mensaje " o

E 4 " alerta el usuario el presencia de a sospechoso nota . Eliminar _ el
sospechoso nota y Presiona inicio " _ _ _ Botón para seguir contando .
tenga en cuenta que el dinero sospechoso será añadido a el contado
cantidad

Encadenado - nota etc.ion unción
La detección de billetes encadenados se activa automáticamente por
predeterminado cuando el

máquina es encendido . Si la máquina detecta una nota encadenada cuando
contando se detendrá y emitirá un pitido mientras el la pantalla será
espectáculo el mensaje "d o E8x " alertar al usuario de la presencia de un
sospechoso nota . Eliminar _ el
sospechoso nota y Presiona inicio " _ _ Botón para seguir contando . por
favor nota que el dinero sospechoso será e añadido a el contado cantidad.
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Detección de doble nota Función
El doble nota la detección es activado automáticamente de forma
predeterminada cuando el
la máquina está encendida .flamáquinadetectaunanotadoblealcontar _ ,él

se detendrá y emitirá un pitido, mientras la pantalla mostrará mensaje
"c"
o "ECO" ， alertando el usuario lapresenciaofa nota sospechosa .Eliminar
el

sospechoso nota y presione "COMENZAR" botón _ a continuar contando.
por favor
tenga en cuenta que el sospechoso bil lwil Lbeadañadir a la cantidad
contada.

7.Ajuste de la placa de tolva

cuando la alimentación de billetes no es fluida o el recuento de billetes es
inexacto ,puede
ser resuelto a través de ajuste thevertica ajustando atornillar las el
hueco
entre goma de resistencia y rueda de goma. Luego puedes poner un
billete
y espera ,ifeee lthepul l,lamaquina Es viable.

Gírelo en el sentido de las agujas del reloj para reducir el espacio y
agregar fricción (apretado).
Gírelo en el sentido contrario a las agujas del reloj para aumentar el
espacio y reducir la fricción (suelto).





8. Error Código y Solución
el muestra puede mostrar un código de error al contar qué significa que hay
es
problema con el máquina . Consulte la siguiente hoja para encontrar la manera
de resolverlo.

géneros ly discurso , mayoría de el arriba mencionado problemas puede ser
causado por

polvo o suciedad dentro de el máquina . Entonces acuerdo el máquina
limpio es altamente

recomendado.





9.Problemas y soluciones comunes
Antes mantener , por favor Compruebe el problemas como abajo:

Nota: antes resuelve el problema , tú debe girar interruptor de encendido y
desenchufar el

salida .

12



1 3

10. Máquina _ ajustes _
ensélIVAjuste de calidad

ultravioleta sensibilidad Ajuste : presione el botón " SET " para acerca de
1.5 segundos la pantalla voluntad espectáculo " A--- " entonces
prensa "…" o - a aumentar o disminuir El parámetro
Si _ el parámetro es más más grande el ultravioleta sensibilidad voluntad ser
más más bajo . l f El parámetro es más menos el sensibilidad voluntad
ser más más alto

USDMG sensibilidad ajuste : presione " Botón de ajuste para alrededor de
1,5 segundos , el mostrar voluntad espectáculo " A--- " continuar a
prensa " botón de ajuste hasta el

mostrar voluntad espectáculo " b 2 - 2 " entonces prensa " + " o para _ _
aumentar o disminuir El parámetro

Si el parámetro es más grande el mg La sensibilidad será más alta . ft el
parámetro es más menos el sensibilidad voluntad ser más más bajo

EURMG sensibilidad ajuste : presione " Botón de ajuste para alrededor de
1,5
segundos el mostrar voluntad espectáculo " A--- " continuar a presione
el botón " establecer " hasta la pantalla voluntad espectáculo " b 3 - 2 "
entonces prensa " + " o " - " a aumentar o
disminuir el parámetro
Si _ el parámetro es más más grande , el mg sensibilidad voluntad ser
más más alto f el parámetro es más menos el sensibilidad voluntad
ser más más bajo

NOTA después de terminar la configuración: por favor ponga su dedo en
el sensor de la tolva y el el rodillo lo hará correr entonces la
configuración será ahorrar

tomar nota incluido o no _ ajuste
Doblar _ en el máquina entonces presione " DD" & " LOTE " _ _ _ botón en el
mismo tiempo
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hasta mostrar mostrar " H -C 0o " , entonces prensa " COLOCAR " 2 veces
mostrar voluntad mostrar "- C 02 " ， prensa " - " a cambiar " 1 " a " "

entonces poner su dedo en tolva sensor y el el rodillo lo hará ejecutar la
configuración Se guardará y el resultado del conteo será no incluir nota falsa
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Activar o desactivar voz _ Función : _
método uno presione " A C " para a mientras cuando mostrar

espectáculo " C " él medio el voz función es en cuando mostrar hacer
no espectáculo " C " él significa que la función de voz está apagado·

método dos sigue presionando " A C " botón luego encienda
máquina para activar y desactivar la función de voz

Ajuste de fábrica : _
prensa _ " DD" " LOTE _ _ _ " " COMENZAR " _ _ 3 botones en el mismo
tiempo y entonces doblar en

máquina cuando el mostrar mostrar " d EF A U " , él medio máquina
restaurar a la configuración de fábrica ·

11. M antenimiento

- Hacer _ no operar la unidad en áreas con alta temperatura o alto
humedad desde él puede causar el máquina negarse a trabajar o
impedir es por contar precisamente
- gallina no usar el unidad para a largo período de tiempo eliminar el
fuerza enchufar desde el tomacorriente de pared

- Nunca opere la unidad bajo fuerte luz ·
-Limpiar la máquina frecuentemente después de apagarla y
desconexión del máquina

- Hacer _ no utilizar esta producto en áreas donde él tal vez expuesto al agua
u otros
liquidos
- desconecta esto producto del tomacorriente de pared antes de limpiarlo .
Hacer _ no usar líquido limpiadores o limpiadores en aerosol . usas algo
húmedo c reacio por limpieza
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12.Características y especificaciones
características

Inicio automático detenerse y claro
Detección automática con ultravioleta MGmagnético) y MT (rosca metálica)
mientras cuenta
Detección automática de notas encadenadas de media nota
de doble nota con Sistema de detección R (infrarrojos)
con lote agregado y función de autoexamen

LCD _ _ cambio de color a rojo cuando detecta falso nota
Apto para la mayoría de las monedas. en el mundo

especificación:

· Humedad ambiental :25%-80%
·Sistema de alimentación :sistemaRolerFriction
·Capacidad de la tolva :100ol dbills o 200newbills
•capacidad del apilador :100 billetes antiguos o 200 billetes nuevos
·velocidad de conteo :1000 unidades/minuto
• tamaño de contable Facturas :50 mm × 110 mm -90 mm × 170 mm
·Grosor de los billetes contables: 0,075 mm-0,15 mm

· Pantalla de conteo: 4d dígitos
•Pantalla por lotes: 3 dígitos

EE. UU.: 110 V CA + 10 % /60 Hz EUR: 220 V CA /50Hz

· Peso bruto :5,25 kilogramos

Fabricante: Shanghaimuxi nmuyeyouxiangongsi
DIRECCIÓN: Baoshanqu Shuangchenglu 803largo 11hao 1602A-16 09shi

Shangai
Importado a EE.UU.: Tecnología Sanven Limitado.
suite 250,9166 anaheim Lugar, Rancho Cucamonga, CA 91730

SHUNSHUN GmbH

CE REP
S

Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail .com
+49 1727041930
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Hecho En Porcelana



Soporte técnico y garantía de guerra electrónica certificado
www vevor. es/soporte



Tecnico supporto e Certificato di garanzia elettronica cate Www.vevor.
com/supporto

Contatore BiI

Manuale d'uso

continuiamo a impegnarsi fornirti _ strumenti con competitivo _ prezzo.
"salva Metà" , "Metà prezzo " o qualsiasi altra espressione simile utilizzata da noi
rappresenta solo UN
stima del risparmio y u potrebbe trarne beneficio da _ acquisto alcuni strumenti con noi

rispetto a ma o
superiore marchi e dosi non significa necessariamente farlo coprire tutto Categorie Di utensili
offerto da noi . Voi

Sono si ricorda gentilmente di verificare attentamente quando si Sono PIacin g UN ordina
con noi se tu Sono

effett ivamente risparmiando metà dentro confronto con la cima ma o Marche
·



MODELLO : AL -K07

Questo è l'originale istruzione , Per favore Leggere Tutto Manuale
Istruzioni _
attentamente prima operativo. VEVOR riserva ac e ar interpretazione
del nostro
Manuale d'uso . L' apparenza Di IL il prodotto deve Essere soggetto al _
prodotto sì tu ricevuto. per favore perdona noi che non informeremo sì
tu Ancora Se

non ci sono tecnologie o software aggiornamenti SU il nostro prodotto.



Questo dispositivo è conforme a parte 15 del FCC Regole.
operazione
È sogget to ect A IL seguente due condiz ioni :( )Questo
disposi t ivo Maggio
non causare dannoso interferenza , E (2)questo disposit ivo
deve accettare

Qualunque interferenza ricevuto , Compreso interferenza _
Quello Maggio
causa indesiderato operazione.
CORRETTOSMALTIMENTO
Questo prodotto è soggetto alla disposizione Di europeo Direttiva
2012/19/UE. Il simbolo che mostra un'impennata bidone attraversato
Attraverso
indica che il prodotto richiede separato rifiutare collezione _ In IL
Unione Europea. Questo vale per Prodotto E Tutto Accessori
contrassegnati da questo simbolo. Prodotti contrassegnati COME
comeMaggio non Essere
scartato con i normali rifiuti domestici, ma dovere essere preso A
acollec- punto di riciclo elettrico E elettronico dispositivi.

La conformità è una CE sicurezza certificazione .

Contenuti
1. Generale Introduzione 1

2.Importanti istruzioni sulla sicurezza 1
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4.corretta Alimentazionedelle Banconote
2
5. Visualizzazione _ introduzione
3
6. Funzioni introduzione 5
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8. Errore Codice E Soluzione
11
9. Problemi comuni e soluzioni 12
10. Macchina _ Impostazioni
13 11. M anutenzione
14
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1 . Generale introduzione
· IL conto contatore È IL perfetto soluzione per UN veloce , preciso E
affidabile
banconota contando processi. Questo macchina È IL avanguardia del
nostro evoluzione in

tecnologia di conteggio delle valute. Suo compatto e elegante progetto È
COME notevole
COME suo integrato elettronica E multifunzione capacità. Ma Esso È Di più
di
Appena sembra E alta tecnologia elettronica. Esso È pronto _ A processi IL
maggior parte esigente
compiti , da conteggio grande importi di contanti , A dosaggio costume conto _
le quantità

IL energia A ridurre drasticamente lavoro E conteggio perdite È Ora A IL
portata delle tue mani.

·Questa macchina costituisce un aiuto inestimabile nelle banche , casinò ,
supermercati ,

film teatri , vedere al dettaglio negozi E molti altri ambienti Dove soldi Sono
usato .

· Quando apertura IL scatola , verificare Quello Tutto Di IL elementi
descritto sotto Sono

incluso .f qualsiasi articolo È danneggiato O mancante contattare il
rivenditore dove il unità

era acquistato

1.Macchina*
2 . manuale utente *1
3.cavo di alimentazione*

4 .spazzola per la pulizia*1
5.Fusibile*

6.Esterno ldisplay*
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2 . Istruzioni importanti per la sicurezza
Quando utilizzando Questo conto contatore , di base sicurezza
precauzioni dovrei Sempre Essere
seguito A ridurre IL rischio di incendio , s c o s s e elett r iche o lesioni A persone;
Compreso

il seguente:
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3 . operazione Metodo
· Collegare IL energia cordone A IL unità , quindi A UN energia fonte E
giro IL
energia interruttore SU; IL unità Volere condotta UN autocontrollo di
Filatura IL conteggio
ruote più volte. Il conteggio verrà visualizzato il numero spettacolo "" Quando

IL unità
È pronto .

·A Evitare sbagliato rilevamento Per favore controllo E Prendere fuori _ IL
banconote Prima
conteggio Quale sono i seguenti:
1 . Riparato Appunti con carta
2 . lavato Appunti

3 . molto sporco Appunti
4 . Rotto Appunti

4 . corretta Alimentazione di banconote
Bisogno di banconote A Essere putordinato E posizionato fra te
conteggio guide,
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Per favore fare riferimento a quanto segue immagini:
Metodo uno:
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Ègiocare

"MPulsante NL": Premere il pulsante "START" per iniziare conteggio Dopo
_ banconote Sono posizionato nel tramoggia.

Pulsante "AGGIUNGI": premere questo pulsante A giro _
attivare/disattivare la funzione AGGIUNGI.

"+" pulsante: quando nell'IMPOSTA modalità, premere "+" una volta per
aggiungere "1". Se tu Mantenere
premendo continuamente, il numero del parametro sarà aggiunto
continuamente. Quando nel calcolo del valore modalità, premere "+" per
scegliere la denominazione.

Pulsante "BAT": premere questo pulsante per giro accendere/spegnere il
Funzione BATCH.Prima premere È 100→50→20→esentato lotto modalità .

Tasto "AUTO": La macchina inizia a contare automaticamente quando
banconote Sono posizionato nel tramoggia.
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"DD " pulsante: premi questo pulsante per accendere/spegnere il Ione di
rilevamento DD . Rilevamento DD può ordinare il nota quale larghezza È
più di 5 mm di differenza dalla prima nota
contato.

"- " : quando nell'IMPOSTA modalità, premere "- " una volta a ridurre "1 " .
Se tu Mantenere
premendo continuamente, il numero del parametro sarà ridotto
continuamente.
Quando nel calcolo del valore modalità, premere "- " scegliere la

denominazione. "CF" pulsante: premi questo pulsante per

accendere/spegnere il UV, MG Rilevazione IR.

Tasto "C UR" : premerlo pulsante a scegliere valuta .

Pulsante "V A L" : premere questo pulsante per accedere
denominazione calcolo modalità circolatoria, premere il pulsante per 3
secondi per uscire da Value Calcolo modalità. Intanto puoi premere il
pulsante AGGIUNGI per aggiungere sul valore complessivo.

"SET" : premere questo pulsante per accedere sensibilità regolazione di
sensori.

Pulsante "START": premere questo pulsante per cancellare il
conteggio numero o iniziare conteggio.

DispSì Immagine:
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6.Introduzione alle funzioni

funzione di conteggio
una volta IL le fatture sono corrette posizionato In IL tramoggia e
,lamacchina linizio
conteggio automaticamente .IL numero di fatture contatew il lb eshow no

no
contatore Schermo .Inoltre _ ,una volta IL fatture RIMOSSO da IL che
impila ,IL
il display del contatore si azzererà e il il display batch a turno mostrerà il

numero di
ultime fatture contate Invece .

UV (ultravioletto )Funzione di ri levamento
Il rilevamento UV funzione viene selezionato o deselezionato premendo
il pulsante uv
nella console delle funzioni. La funzione UV è in grado di verificare i
tipi di banconote
che contengono caratteristiche.

Per impostazione predefinita, theuv la funzione viene attivata
automaticamente quando l'unità è alimentata
su .IO fthemachin edetect S conto erfei beh , lo farà opcount no ndemit

segnale acust ico .I l display mostrerà il messaggio "A"o "E10" , avvisando
i l

utente della presenza di una fattura sospetta . Rimuovere il landpress
contraffatto
"INIZIA" per continuare a contare

MG Funzione di ri levamento (magnetico).
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IL Funzione di rilevamento MG è selezionato o deselezionato da premendo il
MG
pulsante nella console delle funzioni. IL Funzione MG è in grado di
controllare tutto tipi Di banconote che contengono Caratteristiche dell'MG.



Per impostazione predefinita, la funzione MG viene eseguita
automaticamente acceso quando l'unità è alimentata
su. Se la macchina rileva una contraffazione disegno di legge , non conta più
gan demit

segnale acustico .Ildisplaywil lshow il messaggio " b "o "E6x" , avvisa l'
utente della presenza di una fattura sospetta .Rimuovi il sospetto bil
landpress
START" per continuare l'operazione

Funzione di rilevamento IR (infrarossi).
La funzione di rilevamento lR viene selezionata o deselezionata
premendo il pulsante IR
IL funzione consolle .IL Il rilevamento IR viene utilizzato anche per rilevare
una nota doppia.

Per impostazione predefinita IL la funzione si attiva automaticamente

quando unità È _ alimentato su . Se la macchina rileva una banconota
doppia smetterà di contare e emettere rumore delle api suono . Il display
visualizzerà il messaggio " C or ECO ", avvisando il utente del presenza di
denaro sospetto . R imuovere il denaro contraffatto e premere " INIZIO " _ _
per continuare a contare.

GG Rilevamento Funzione
IL Funzione di rilevamento DD è selezionato o deselezionato da premendo il
GG pulsante nella console delle funzioni. IL Rilevamento DD è abituato a
rilevare il banconota con larghezza diversa.
Attraverso questa funzione verrà modificata la larghezza della prima banconota
conteggiata Essere
memorizzato e se è più largo o più stretto rilevato (larghezza differenza
dovere Essere più di 5 mm), smetterà di contare ed emettere segnale
acustico suono. IL
Schermo Volere spettacolo IL messaggiato _ _ O E 8X", avviso IL utente Di
IL presenza di un sospetto soldi. Rimuovere la contraffazione soldi e premere
"INIZIA" per
continuare a contare.

Calcolo del valore totale Funzione
La funzione Calcolo del valore totale è selezionata o deselezionata di
premendo IL VALORE pulsante nelle funzioni della console. Mantenere
Premendo il pulsante VALUE per 2



secondi per uscire da questa funzione.



Attraverso questa funzione l'utente deve premere V A LUE pulsante A scegliere

denominazione manualmente . Per _ esempio Quando Voi scegliere 100 E
contare 10 pezzi di 100 IL Schermo Volere spettacolo totale valore 1000. Per
favore Nota Quello Quando Voi

scegliere 100 Voi dovere contare 100, Perché Se Voi Mettere altro
denominazione ad esempio 50 O 20 eccetera macchina Anche Volere
memorizzare Esso COME 100.

nella funzione di calcolo l'utente può attivare la funzione A DD se vuoi
contarne molti denominazioni COSÌ utente Potere premere VALORE _ _
pulsante O "..." "- " pulsante A

scegli la denominazione di conseguenza e il valore totale no chiaro . ln questo
caso IL Prossimo banconote posizionato nel la tramoggia lo farà essere
contati e aggiunti al

valore totale precedente

Avvio automatico o manuale Modalità Funzione _

La macchina comincia a contare automaticamentequando en le banconote
vengono riposte nel
tramoggia

Manuale Inizio Modalità :
premi start " _ _ pulsante per iniziare il conteggio dopo le banconote Sono

posizionato nel tramoggia.
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Funzione batch
IL lotto la funzione può Essere selezionato o deselezionato da premendo il

pulsante "Batch"
pulsante .Il numero di lotto è indicato sul display del lotto

Prima pressione: il numero del batch è 100

seconda pressione: il numero di lotto è 50

Terza pressione: il numero di lotto è 20

Quarta stampa: il i l numero di lot to è 10

Quinta pressione: la funzione batch è cancellato.

IL _ costume quantità Potere Essere impostato di premendo "..." O pulsante
" - " . A aumento o diminuire il numero di lotto f mantenere premendo
O - pulsante _ per Di 2 secondi il numero di lotto può aumentare o

diminuire continuamente . _ f il
macchina ha tasti numerici puoi impostare il lotto numero molto Di più

conveniente . Per cancellare questa funzione premi il " LOTTO _ _ _ pulsante
fino al l'indicatore è spento
Trova la modalità di conteggio batch una volta il tramoggia È caricato IL

la macchina lo farà inizierà a contare e si fermerà quando la quantità
contata raggiunge il preimpostato
quantità del lotto

o ripetere il operazione di conteggio batch nell'ambito della stessa
preimpostato quantità del lotto basta togliere le banconote contate dallo
stacker · La macchina Volere raggruppare il gruppo successivo di banconote
sotto il Stesso impostazioni

Se desideri continuare a creare batch senza rimuovere il file banconote da
pressa impilatrice IL " INIZIO " _ _ pulsante
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Funzione ADD
La funzione di aggiunta può essere eseguita da premendo IL "
AGGIUNGERE _ pulsante ( indicatore deve accendersi su) .in questo caso
IL Prossimo banconote posizionato nel la tramoggia lo farà essere
conteggiato e aggiunto alla quantità conteggiata precedente Lui totale
quantità _ di aggiunto
le banconote verranno visualizzate sullo schermo del contatore · Per chiudere
il funzione premere l' ADD _ pulsante (il l'indicatore deve Essere
SPENTO)

alf - nota etectione unzione
IL _ rilevamento delle minime viene attivato automaticamente per
impostazione predefinita quando IL
macchina È alimentato fino al la macchina rileva a mezza nota quando si
conta lo farà fermarsi ed emettere un segnale acustico mentre il display lo
farà spettacolo IL Messaggio " O

E 4 " avviso IL utente IL presenza Di UN sospettoso Nota . R imuovi IL
sospettoso nota e premi start " _ _ _ pulsante per continuare a contare .
notare che che il denaro sospetto sarà aggiunto a IL contato quantità

Incatenato - nota etectione unzione
delle note concatenate viene attivato automaticamente di predefinito quando
IL

macchina È acceso . f la macchina rileva un non-catenato e quando
conteggio si fermerà ed emetterà un segnale acustico mentre il verrà
visualizzato spettacolo IL Messaggio "D o E8x " avvisare l'utente della
presenza di a sospettoso Nota . R imuovi IL
sospettoso nota e premi start " _ _ pulsante per continuare a contare . Per
favore Nota che il denaro sospetto sarà e aggiunto a IL contato quantità.
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Rilevamento di note doppie Funzione
IL doppia nota il rilevamento è attivato automaticamente per impostazione
predefinita quando il

la macchina è accesa .se la macchina rileva una nota doppia mentre
conta ,Esso

si fermerà ed emetterà un segnale acustico, mentre il display mostrerà il
messaggio "c"
O "ECO" , avviso IL utente thepresenceofa notasospettosa.Rimuovi IL

sospettoso notae premere "INIZIO" pulsante _ A Continua contando.per
favore
nota che la fattura sospetta verrà Aggiungere alla quantità conteggiata.

7.Regolazione della piastra della tramoggia

quando l'alimentazione delle banconote non è regolare o il conteggio
delle banconote è impreciso ,può
Essere risolto attraverso la regolazione thevertica la regolazione
Screwaswel las il divario
tra la gomma di resistenza e la ruota di gomma. Quindi puoi inserire una
banconota
e tieni premuto ,ifo ufee lthepul Io, la macchina è realizzabile.

Girarlo in senso orario per diminuire lo spazio in modo da aggiungere
attrito (stretta).
Ruotarlo in senso antiorario per aumentare lo spazio e ridurre l'azione
(allentamento).





8. Errore Codice E Soluzione
lui mostra potrebbe mostrare un codice di errore durante il conteggio
significa lì È
problema con il macchina . Fare riferimento al foglio seguente per trovare il
modo di risolverlo

Generi li A proposito di , maggior parte Di IL Sopra menzionato i problemi
Maggio Essere causato di

polvere O sporco all'interno Di IL macchina . COSÌ mantenendo IL macchina
pulito È altamente

consigliato.





9.problemicomuniesoluzione
Prima mantenere , Per favore controlla il problemi come sotto:
Nota: Prima risolvere il problema , Voi deve girare interruttore di alimentazione

E unpl IL
presa .

12
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10. Macchina _ impostazioni _
enEssoività Regolare

UV sensibilità regolazione : premere il pulsante " SET " . per Di 1.5
secondi il display Volere spettacolo " UN--- " Poi premere "…" O - A
aumento O diminuire il parametro
Se _ IL parametro È Di più più grandi IL UV sensibilità Volere Essere Di più
inferiore . l f il parametro È Di più meno IL sensibilità Volere Essere Di
più più alto

USDMG sensibilità regolazione : premere Tasto " IMPOSTA ". per circa 1,5
secondi , IL Schermo Volere spettacolo " UN--- " Continua A premere
pulsante " imposta ". Fino a IL

Schermo Volere spettacolo " b2-2 _ _ _ " Poi premere " + " o a _ _
aumento O diminuire il parametro

Se il parametro è più grande IL MG la sensibilità sarà più alta . ft il
parametro È Di più meno IL sensibilità Volere Essere Di più inferiore

EURMG sensibilità regolazione : premere Tasto " IMPOSTA ". per circa 1,5
secondi IL Schermo Volere spettacolo " UN--- " Continua A premere il
pulsante " imposta ". fino alla visualizzazione Volere spettacolo " b3-2 _ _
_ " Poi premere " ＋ " o " - " A aumento O
diminuire il parametro
Se _ IL parametro È Di più più grande , il MG sensibilità Volere Essere Di
più più alto f il parametro È Di più meno IL sensibilità Volere Essere
Di più inferiore

NOTA dopo aver completato l'impostazione: per favore, metti il dito sul
sensore della tramoggia e il il rullo lo farà correre allora l'impostazione
sarà salva

fai attenzione incluso o non _ impostazione
Giro _ SU IL macchina Poi premere " GG" & " LOTTO " _ _ _ pulsante A IL
Stesso tempo
Fino a Schermo mostra " H -C 0o " , Poi premere " IMPOSTATO " 2 volte
Schermo Volere mostra "- C 02 " , premere " - " A cambia " 1 " A " " Poi
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Mettere tuo dito SU tramoggia sensore E IL il rullo lo farà eseguire
l'impostazione essere salvato e il risultato del conteggio sarà non includere nota
falsa
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Accendere o spegnere voce _ Funzione : _
metodo uno premere " A C " per UN Mentre Quando Schermo

spettacolo " C " Esso significa IL voce funzione È SU Quando Schermo
Fare non spettacolo " C " Esso significa che la funzione vocale è spento·

metodo due continuare a premere " A C " pulsante quindi
accendere macchina per disattivare la funzione vocale

Impostazione di fabbrica : _
premere _ " DD" " LOTTO _ _ _ " " INIZIO " _ _ 3 pulsanti A IL Stesso
tempo E Poi giro SU

macchina Quando IL Schermo mostra " d EF A U " , Esso significa
macchina ristabilire alle impostazioni di fabbrica ·

11. M anutenzione

- Fare _ non utilizzare l'unità nelle aree con alta temperatura o alto
umidità Da Esso potrebbe causare il macchina rifiutarsi di lavorare o
impedire dal conteggio con precisione
- gallina non utilizzo IL unità per UN lungo periodo Di tempo
rimuovere IL energia tappo dalla presa a muro

- Non utilizzare mai l'unità sotto forte leggero·
-Pulire frequentemente la macchina dopo averla spenta e
scollegamento del macchina

- Fare _ non Usa questo Prodotto nelle aree dove Esso magari esposto
all'acqua o altro
liquidi
- Stacca la spina prodotto dalla presa a muro prima della pulizia . Fare _
non utilizzo liquido detergenti o detergenti aerosol . usa un umido c lot
per pulizia



1 5

12.Caratteristiche e specifiche
mangia

Avvio automatico fermati e chiaro
Rilevamento automatico con UVultravioletto MGmagnetic) e MT (filo
metallico)
mentre contando
Rilevamento automatico delle note concatenate di semiminime
Rilevamento di note doppie con Sistema di rilevamento R (infrarossi).
con aggiunta batch e funzione di autoesame

LCD _ _ cambiamento di colore in rosso quando viene rilevato un falso Nota
adatto per la maggior parte delle valute nel mondo

specifica:

· Umidità ambientale :25%-80%
·Sistema di alimentazione :RolerFrictionsystem
·Capacità della tramoggia :100 vecchie fatture o 200 nuove fatture
•capacità dell'impilatore :100 vecchie fatture o 200 nuove fatture
·velocità di conteggio :1000 pz/minuto
• dimensione numerabile Fatture :50 mm ×110 mm -90 mm ×170 mm
·Spessore delle banconote numerabili: 0,075 mm-0,15 mm

·conteggioVisualizzazione: 4d cifre
•Visualizzazione batch: 3 cifre

USA: CA 110 V ＋ 10% /60 Hz EUR: CA 220 V /50Hz

· Peso lordo :5,25 chilogrammi

Produttore: Shanghaimuxi nmuyeyouxiangongsi
Indirizzo: Baoshanqu Shuangchenglu 803 lungo 11hao 1602A-16 09shi

Shangai
Importato in USA: Sanven Technology Ltd.
Suite 250,9166 Anaheim Posto, Rancho Cucamonga, CA 91730

SHUNSHUN GmbH

CE RAP
PRE
SEN

Römeräcker 9 Z2021,76351

Linkenheim-Hochstetten,Germany
euvertreter@gmail .com
+49 1727041930
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